
Závod na výrobu protihlukových 
hliníkových stěn vybuduje v druhé 
etapě průmyslové zóny v Červeném 
Dvoře krnovská firma EDS Trade. 
Uzavření smlouvy budoucí kup-
ní o převodu vlastnického práva  
k pozemku o výměře 24 526 metrů 
čtverečních mezi firmou a městem 
schválili na prosincovém zasedání 
zastupitelé. Za metr čtvereční inves-
tor zaplatí 335 korun bez DPH. 

„Předmětem našeho záměru je 
výroba hliníkových panelů protihlu-
kových stěn, což je zařízení, které je 
momentálně na vzestupu, protože 
požadavky na snížení hluku od že-
lezniční nebo silniční dopravy jsou 
neustále přísnější. Plánovaná inves-
tice je 90 milionů korun bez DPH 
a co se týká pracovních míst, do tří 
let počítáme s kapacitou 55 až 120 
zaměstnanců,“ uvedl ředitel společ-
nosti EDS Trade Marek Witassek.   

Centrem areálu by měla být pě-
tipodlažní nepodsklepená admi-
nistrativní budova, ke které budou 
bezprostředně přiléhat jednopod-
lažní stavby, jež budou sloužit jako 
výrobní prostory a zázemí pro 
pracovníky. „Naproti budovy jsou 
plánovány další skladovací prostory 
a na zbylých částech pozemku jsou 
prostranství pro parkování služeb-
ních vozidel a zaměstnanců tak, aby 
areál byl samostatný a způsobilý 
provozu, na který je dimenzován. 

Zastavěnou plochu by měla z 56 pro-
cent zabírat výrobní složka, necelých 
33 procent prostory pro skladování  
v souvislosti s výrobou a zbytek ad-
ministrace,“ upřesnil Marek Wi-
tassek. V současnosti investor řeší 
projekční přípravu, stavět začne po 
získání stavebního povolení. 

V sousedství budoucího areá-
lu firmy EDS Trade již dokončila 
výstavbu svého závodu na ploše  
31 114 metrů čtverečních další kr-
novská firma DMHermes Trade. 
Výrobu do něj přesouvá právě  
v těchto dnech. V závodu bude 
umístěno několik linek. Automa-
tická linka na výrobu ovocných  
a proteinových tyčinek, plnicí lin-
ka na datlový sirup a stoprocent-
ní přírodní balsamikový krém  
s ovocnými příchutěmi a průmy-
slová výrobní linka pro přípravu 
speciálních kaší bez přidaného 
cukru. Společnost má dále záměr 
dovážet komodity zdravé výži-
vy z třetích zemí a přebalovat je 
do uživatelsky přívětivého balení, 
vhodného pro evropský trh. Do 
areálu firma investovala 108 mili-
onů korun bez DPH a bude v něm 
zaměstnáno šedesát až sedmdesát 
pracovníků.

Druhá etapa průmyslové zóny  
v Červeném Dvoře má rozlohu de-
seti hektarů, více informací najde-
te na webu krnovinvest.cz.        (dc)

Milí Krnované,
citátům se běžně vyhýbám, jeden 

mě však kdysi zaujal. „Optimisté  
i pesimisté mají pravdu. Je na vás, 
kým budete.“ Pro loňský rok pla-
tí dokonale. Byl tak náročný, že 
by každý z nás mohl den co den 
lamentovat. Naši předkové by se 
nám smáli. Zažili války, chudobu, 
hladomory, svět bez základní zdra-
votní péče, dožívali se polovičního 
věku oproti nám. Za největší výzvu 
současnosti tak považuji umět vní-
mat a naplno si užít každý světlý 
okamžik našeho života, žít přítom-
ností, nezahořknout ve světě tolika 
strachů a negativních zpráv.

Ve svých myšlenkách se teď vrá-
tím do Krnova. Na začátku loňské-
ho roku vrcholila velká vlna epide-
mie. Zasáhla i náš úřad, většina 
kanceláří zela prázdnotou. I tak se 
nám podařilo dostat do tempa. Pro-
bíhala řada velkých stavebních akcí: 
rekonstrukce atletického stadionu, 
divadla, oprava Chářovské ulice  
a další. Odstartovali jsme rekon-
strukci Mikulášské ulice a bývalé 
školní budovy na náměstí Míru. 
Stavebně jsme zahájili přípravu in-
frastruktury k více než 30 novým 
parcelám pro rodinné domy pod Jež-
níkem. Velkou událostí byla oprava 
a také nasvícení rozhledny na Cvi-
líně. Po čtyřech letech výstavby se 
mohli první řidiči projet po obchva-
tu, Správa železnic nás potěšila zda-
řilou opravou výpravní budovy na 

zastávce Krnov-Cvilín. Radost nám 
udělal také návrat parní lokomoti-
vy z podstavce u hlavního nádraží. 
Mile mě překvapil obrovský zájem  
o novou službu sdílených kol. Rychle 
se chytlo i re-use centrum, kam mů-
žete zdarma odevzdat nepotřebné 
věci a jiné si bezplatně vzít. Přes 
složité podmínky se v Krnově usku-
tečnila řada skvělých sportovních  
a kulturních akcí. Nejvíce pozor-
nosti získal Landscape festival, na 
nějž zavítalo mnoho návštěvníků ze 
všech koutů naší země.

I letošní rok bude ve znamení 
rozvoje města. Předpokládáme 
zahájení stavby nákupního centra 
na Revoluční ulici a dokončení více 
než stovky bytů v lokalitě bývalých 
kasáren. S napětím očekáváme, jak 
dopadnou nadějná jednání o velké 
perspektivní investici v průmyslové 
zóně. Rozjedeme také další pro-
gram podpory pro začínající živ-
nostníky.

Současný svět na nás chrlí ob-
rovské množství informací, často  
z pochybných zdrojů. Nevíme čemu 
věřit, o co se opřít, máme obavy. Co 
s tím? Náladu si zaručeně zlepšíme 
návratem ke kořenům naší společ-
nosti: pomáhejme svým blízkým, 
žijme komunitně, potkávejme se, 
usmějme se na sebe nebo prohoďme 
pár slov na ulici. 

Přeji vám v letošním roce poho-
du, zdraví a co nejméně starostí. 

Tomáš Hradil, starosta 

Do průmyslové zóny 
vstoupí další investor

Novoroční slovo

Do neděle 16. ledna trvá tradiční 
Tříkrálová sbírka. Zatímco vloni 
probíhala pouze online, letos se 
do ulic opět vypravili malí i velcí 
koledníci. Jelikož se organizátoři 
v Krnově potýkali s nedostat-
kem koledníků, je možné, že 
právě u vašich dveří nezazvonili. 
I tak můžete udělat dobrý sku-
tek a přispět online prostřednic-
tvím webu trikralovasbirka.cz. 

Foto: Tomáš Gaudek
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Krátce KrátceDěti už se vrátily 
ze školy do školky 

Na prvního novorozeného občánka roku 2022 čekal Krnov déle 
než týden. Dočkal se 8. ledna ve 14.18 hodin, kdy se mamince 
Barboře Wendové a tatínkovi Michalu Volšovi narodil syn Denis. 
K narození potomka rodičům v pondělí 10. ledna poblahopřáli 
zástupci města.                                                         Foto: Dita Círová

S novým rokem se po sedmi 
měsících do Mateřské školy Hlub-
čická vrátily zpět děti. Ty spolu  
s učitelkami vloni v červnu našly 
azyl v prostorách Základní školy 
Žižkova, protože v budově začaly 
rozsáhlé opravy. Zakázku realizo-
vala stavební firma AF Stav Krnov 
za necelých sedm milionů korun 
bez DPH. 

Do objektu dlouhodobě prosa-
kovaly spodní vody a bylo proto 
nutné přistoupit k rekonstrukci 
podlah, rozvodů a topení. V her-
nách bylo instalováno podlahové 
topení společně s radiátory a rov-
něž došlo k opravě vnitroareálové-
ho vedení kanalizace a připojení 
stávajících dešťových svodů. „Také 
byla provedena oprava zdravotech-
niky, včetně výměny zařizovacích 
předmětů a úpravy v provozním 
zázemí školky,“ přibližuje rozsah 

prací referent oddělení investic 
Roman Hradil. Nejen náročnost 
rekonstrukce způsobila, že trvala 
déle, než bylo plánováno. „Zpož-
dění bylo na straně firmy, se kterou 
jsme celou záležitost řešili formou 
smluvní pokuty. Konečná cena pak 
bude nižší, a to kvůli méněpracím. 
Stavbu jsme převzali před Vánoce-
mi,“ vysvětluje Roman Hradil.

„Navzdory všem komplikacím 
se rekonstrukce povedla a pev-
ně věřím, že zlepšení pocítí děti 
i jejich rodiče, a to hlavně díky 
novému podlahovému vytápění. 
Podařilo se také zrekonstruovat 
sociální prostory pro zaměstnan-
ce a zvětšit šatnu pro pedagogy,“ 
doplňuje ředitelka mateřské školy 
Alena Klohnová a dodává, že zbý-
vá ještě dokončit některé úpra-
vy nejen uvnitř budovy, ale také  
v přilehlé zahradě.                    (tg)

Termíny svatebních 
obřadů v roce 2022 
Na rok 2022 je stanoveno 24 so-
botních termínů svatebních obřa-
dů: 15. 1., 12. 2., 5. 3., 19. 3., 9. 4., 
23. 4., 14. 5., 21. 5., 11. 6., 18. 6., 9. 
7., 16. 7., 23. 7., 30. 7., 6. 8., 13. 8., 
20. 8., 3. 9., 10. 9., 1. 10., 15. 10., 5. 
11., 3. 12. Oddávací hodiny sňateč-
ného obřadu jsou vymezeny vždy 
od 9.00 do 14.00 hodin. Termín 
svatebního obřadu se rezervuje 
na matrice města Krnova. Pokud 
snoubenci mají zájem o jiný ter-
mín nebo místo, budou si muset 
připlatit. Správní poplatek za ob-
řad konaný mimo stanovenou 
dobu nebo mimo úředně určenou 
místnost je tisíc korun. Oficiálním 
místem k uzavření manželství je 
obřadní síň na radnici, Koncertní 
síň sv. Ducha a zahrada Flemmi-
chovy vily. 		  (red)
Náhradní Noc radnice je zrušena
Epidemie covidu odložila oblíbe-
nou akci pro rodiny s dětmi Noc 
radnice z listopadu na začátek to-
hoto roku. Vzhledem k tomu, že 
covidová vlna neustupuje a pořá-
dání akce v náhradním termínu 
je nejisté, rozhodli se organizátoři 
akci zrušit. Již zakoupené vstu-
penky lze vrátit v TIC Krnov.   (dc) 
Nominujte kandidáty 
na titul Osobnost roku
Do konce ledna může veřejnost 
nominovat jednotlivce i skupiny 
do ankety Osobnost města Krnova 
roku 2021, a to v šesti kategoriích, 
jimiž jsou Sport, Kultura, Huma-
nita, Vzdělávání, Podnikání a Vý-
jimečný počin. Návrh lze podat 
prostřednictvím elektronického 
formuláře, který je k vyplnění na 
bit.ly/osobnost_2021, nebo tiště-
ného formuláře. Ten je k dostání  
v TIC Krnov a také ve stojanu před 
podatelnou v přízemí radnice, kde 
se vyplněné formuláře také ode-
vzdávají. Naskenovaný formulář 
přijímá Aneta Janoušková z odbo-
ru rozvoje města na e-mailu: aja-
nouskova@mukrnov.cz.            (dc)

Město proinvestuje čtvrt miliardy korun 
Krnov vstoupil do roku 2022 

se schváleným rozpočtem. Hos-
podařit bude s příjmy ve výši 
559 milionů korun, které jsou 
meziročně vyšší o necelých pět 
procent. Výdaje města ve srov-
nání s loňským rokem vzrostou 
o 112 milionů korun na 837 mi-
lionů korun, z nichž do inves-
tic míří 225 milionů. Schodek  
278 milionů korun město pokry-
je pomocí úvěrů, revolvingového 
a investičního, a převodem nevy-
čerpaných finančních prostřed-
ků ze schválených akcí v roce 
2021. „Příprava rozpočtu byla 
obtížná, museli jsme se uchýlit  
k nejrůznějším úsporám a škrtům 
v běžných výdajích. Bez zapojení 
již schváleného investičního úvě-
ru by prakticky nebylo možné re-
alizovat žádné nové investice, ani 
pokračovat v rozběhlých. I přesto 
úvěr nezapojujeme celý a pro rok 
2023 necháváme zbylých 40 mi-
lionů například pro případnou 

rekonstrukci sokolovny,“ uvedl 
starosta Tomáš Hradil (Krnovští 
patrioti). 

K akcím, které přecházejí  
z loňska, patří rekonstrukce 
Mikulášské ulice, příprava více 
než třiceti parcel pro výstavbu 
rodinných domů pod Ježníkem, 
rekonstrukce školní budovy na 
náměstí Míru pro potřeby ZUŠ 
nebo úprava okolí koncert-
ní síně. „Z nových zařazujeme 
opravu dezinatury po požáru, 
pořízení cisterny pro dobrovolné 
hasiče, zateplení bytového domu 
Albrechtická 37, vybudování 
pastevního areálu nad Chomýží  
a řadu dalších. Výrazně chceme 
investovat do oprav bytového 
fondu města, počítáme například 
s výměnou oken v domech s pečo-
vatelskou službou u cvilínského 
nádraží,“ řekl starosta. Vzhle-
dem k omezeným finančním pro-
středkům se na mnoho připra-
vených akcí nedostalo. Některé 

z nich by do rozpočtu ale mohly 
být zařazeny při jeho úpravách  
v průběhu roku. 

Důležitou součástí výdajové 
stránky rozpočtu je projektová 
příprava. K již rozpracovaným 
projektům budou přidány nové. 
„Jde třeba o studii veřejného pro-
stranství na Cvilíně nebo archi-
tektonickou studii na obchodní 
dům, jíž bychom chtěli zahájit 
proces rekonstrukce bývalého Pri-
oru. Budova má svá nejlepší léta 
za sebou, a pokud budeme otálet, 
začne se to nepříjemně projevovat 
v rostoucích výdajích na provoz,“ 
dodal Tomáš Hradil.

Přes tuto argumentaci chtěli 
někteří zastupitelé při projedná-
ní rozpočtu na prosincovém za-
sedání položku „obchodní dům 
– architektonická studie“ stor-
novat. „Doba, která nás čeká, ne-
bude lehká a měli bychom se za-
myslet spíše nad úsporami. Proto 
dávám návrh zrušit tuto položku 

a částku 2,4 miliony korun na ni 
určenou přesunout do rezervy, 
případně využít pro jiné účely,“ 
uvedl Libor Nowak (ODS). V ná-
sledujícím hlasování ale dosta-
tečnou podporu kolegů nenašel  
a položka v rozpočtu zůstala. 

Kritiky rozpočtu byli rovněž 
Petr Vartecký (KSČM) a Michal 
Brunclík (ČSSD). „Předložený 
návrh rozpočtu není úplně zod-
povědný. Měli bychom hledat 
úspory v rámci „baráku“ a po-
kud nejsou možné, tak omezit 
pořizování dalších projektových 
dokumentací nebo studií. Cesta 
může být i v tom, že se zamyslí-
me, co je pro město životně důle-
žité. Obávám se, že rozpočet na to 
neref lektuje a jedeme na vlně, že 
začínáme žít nad poměry,“ sdělil 
Michal Brunclík. V závěrečném 
hlasování byl rozpočet schvá-
len, z 26 přítomných zastupitelů 
pro hlasovalo 16, proti byli čtyři  
a šest se hlasování zdrželo.     (dc)

Poradna ČOI 
je do odvolání zrušena
Pravidelný konzultační den České 
obchodní inspekce Ostrava pro 
občany ve věci reklamačního ří-
zení byl kvůli covidu do odvolání 
zrušen. V případě potřeby mohou 
spotřebitelé využít linku 222 703 
404, a to v pracovní dny od 8.00 do 
16.00 hodin. 		    (dc)
Informace k dani 
z nemovitých věcí
V úterý 1. února skončí lhůta pro 
podání přiznání k dani z nemovi-
tých věcí na rok 2022 a také mož-
nost přihlásit se k placení této daně 
na rok 2022 prostřednictvím SIPO. 
Pokud máte s vyplněním přiznání 
k dani z nemovitých věcí problémy, 
můžete se obrátit na speciální tele-
fonickou linku, která je v provozu  
v pondělí a ve středu od 8.00 do 17.00 
hodin, v úterý a ve čtvrtek od 8.00 
do 14.30 hodin a v pátek od 8.00 do 
13.30 hodin. Linka na finanční úřad 
v Krnově má č. 554 695 111, e-mail: 
podatelna3214@fs.mfcr.cz. Daň 
z nemovitých věcí na rok 2022 je 
splatná do konce května 2022.     (dc)
Domov pro seniory 
má pietní místnost
Domov pro seniory Krnov v loň-
ském roce vybudoval za finanční 
podpory Moravskoslezského kraje 
pietní místnost, která slouží k dů-
stojnému rozloučení se zesnulým 
klientem domova. Vznikla v ne-
využívaném prostoru v druhém 
patře budovy, v oddělené části za 
pracovištěm zdravotnického úse-
ku. Přístup do místnosti je také 
možný po schodišti odděleným 
bočním vchodem.                       (dc)
Nejlepší jezdci se utkají o titul 
V krnovském skateparku se  
18. června uskuteční Mistrovství 
Moravy a Slezska ve freestyle ko-
loběžkách, a to v rámci 2. roční-
ku Sportfestu Krnov. Registrace 
pro závodníky již byla spuštěna, 
více informací zájemci najdou 
na facebookové stránce Sportfest 
Krnov.			     (dc)
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Kalendář očekávaných událostí roku 2022
Leden

• Zahájení výroby v 2. etapě prů-
myslové zóny – krnovská firma 
DMHermes Trade zprovozní zá-
vod na ploše 31 114 metrů čtvereč-
ních. Firma do areálu investovala  
108 milionů korun bez DPH, zaměst-
ná šedesát až sedmdesát pracovníků.
• Návrat dětí do MŠ Hlubčická 
–  objekt školy byl v roce 2021 re-
konstruován, nyní má nové rozvo-
dy, topení a podlahy, včetně pod-
lahového vytápění, došlo k opravě 
kanalizace a připojení dešťových 
svodů, zdravotechniky, výměně 
zařizovacích předmětů a úpravě  
v provozním zázemí.
• Osobnost města Krnova roku 
2021 – 31. 1. je uzávěrka nominací 
v kategoriích Humanita, Kultura, 
Sport, Vzdělávání, Výjimečný počin 
a Podnikání, rozvoj a inovace. 

Únor
• Zahájení oprav v objektu dezina-
tury – odstranění havarijního stavu 
konstrukce objektu C Karnoly po 
požáru, práce by měly skončit nej-
později 31. 7. 2022.
• Vyhodnocení architektonické 
soutěže o návrh nových městských 
lázní – soutěž vyhlásilo město Kr-
nov v červenci loňského roku. Obe-
slalo ji 14 studií z Česka, Maďarska, 
Číny, Itálie a Turecka. Porota vybra-
la k postupu pět soutěžících, termín 
odevzdání návrhů byl stanoven na 
4. února. S vítězem město uzavře 
smluvní vztah na zpracování pro-
jektové dokumentace.
• Můj nápad pro naše město –  
16. 2. je uzávěrka žádostí o realizaci 
projektu z participativního rozpoč-
tu. Na nápady veřejnosti je vyčleněn 
jeden milion korun. Předložené 
projekty musí být veřejně prospěšné 
a realizovány na veřejně přístupném 
místě. O vítězi rozhodne dubnové 
hlasování veřejnosti. 
• Demolice bývalých vojenských 
garáží – výběr firmy, která v bý-
valém vojenském prostoru na Ka-
bátově kopci do poloviny letních 
prázdnin odstraní garáže a další ob-
jekty. V místě v budoucnu vzniknou 
stavební parcely pro více než třicet 
rodinných domů.

Březen 
• Zahájení divadelní sezony  
v zrekonstruovaném divadle – 
oprava za 24 milionů Kč včetně 
DPH byla zahájena v listopadu 2020 
a zahrnovala vnitřní úpravy objek-
tu, které povedou k optimalizaci 
provozních nákladů a ke zvýšení 
komfortu diváků i účinkujících. 
• Příprava cvilínské rozhledny na 
sezonu – vybavení interiéru no-
vým mobiliářem (skříň s prodejním 
pultem, vitrína, úložná a policová 
skříň), realizace zpevněné plochy  
a plechového paravánu k zakrytí 
WC v sousedství rozhledny.  
• Výsadba zeleně na novém parko-
višti v ulici Žižkova – po obvodu 
parkoviště bude vysazeno 20 no-
vých stromů, další tři stromy budou 
přesazeny z ulice Žižkova.
• Dámská jízda – 8. 3., oslava Mezi-
národního dne žen v koncertní síni
• Společenský večer města Krnova 
– 18. 3. v SVČ Krnov.

Duben
• Zahájení výměny oken v domech 
s pečovatelskou službou – v ulicích 
Hlubčická, Moravská, U Jatek, Slez-
ská, dokončení je plánováno před 
začátkem topné sezony.
• Instalace zpomalovacího sema-
foru v Krásných Loučkách – cílem 
je zvýšení bezpečnosti chodců na 
přechodu pro chodce. 
• Zahájení opravy střechy Děl-
nického domu, v němž sídlí MIKS 
Krnov a kino Mír. Předběžně vyčís-
lené náklady jsou 2,5 milionu Kč, 
dokončení je plánováno na podzim. 

• Zahájení sezony bikesharingu – 
sdílená kola se po loňské premiéře 
vrátí do ulic Krnova. 
• Můj nápad pro naše město – pre-
zentace návrhů a hlasování veřej-
nosti. Vítězů může být více, a to do 
vyčerpání jednoho milionu korun. 
Realizace vítězných projektů se 
uskuteční do konce roku 2023. 
• 10 000 kroků – celorepubliková 
výzva. V loňské podzimní výzvě 
město Krnov získalo 2. místo. 
• Festival 70mm filmů KRRR! –  
1.-3. 4., 16. ročník ojedinělé středo-
evropské přehlídky 70mm filmů.
• Tradiční jarmark ke Dni Země 
– 23. 4., každoroční akce nabídne 
řemeslný jarmark, hry a soutěže pro 
děti, prezentaci nevládních organi-
zací, informace o životním prostře-
dí, kulturní program.
• Hlas Česka, Moravy a Slezska – pě-
vecká soutěž v kategoriích moderní 
a klasický zpěv, vlastní tvorba, ko-
morní zpěv klasický nebo moderní  
a handicapovaní. Registrace do 
17. 4. 

Květen 
• Instalace radaru pro měření 
rychlosti v Krásných Loučkách – 
cílem je přimět řidiče jezdit bezpeč-
ně a podle pravidel.
• Dovybavení zázemí na atletickém 
stadionu – umístění dvou obytných 
a jednoho skladovacího kontejneru, 
které budou sloužit jako zázemí pro 
sportovce. Součástí bude hygienické 
zařízení, sklad pomůcek a kabiny. 
• Zahájení stavby odlehčovacího 
příkopu potoku Hůrka v Chomýži 
– cílem je eliminovat problém za-
plavování areálu fotbalového hřiště 
v případě zvýšené hladiny potoka. 
Dokončení je plánováno na září. 
• Osobnost města Krnova roku 
2021 – slavnostní vyhlášení výsled-
ků ankety v Koncertní síni sv. Ducha.
• Do práce na kole – celý květen do 
práce na kole, koloběžce či pěšky. 
Cílem výzvy je motivovat co nejvíce 
lidí, aby jako dopravní prostředek 
po městě používali jakoukoli bez-
motorovou formu dopravy. 
• Benefiční koncert pro Ukrajinu 
– 1. 5., v Koncertní síni sv. Ducha 
vystoupí Hudební sdružení Krnov, 

výtěžek je určen na pomoc potřeb-
ným na Ukrajině.
• 60. výročí založení Dechového 
orchestru mladých Krnov – k vý-
znamnému jubileu proběhne 7. 5. 
slavnostní koncert v Městském di-
vadle a následně v prostorách Slez-
ského domova Muzikantský ples 
DOM ZUŠ Krnov.
• Den otevřených památek – 14. 5., 
zahájení turistické sezony v Krnově.  
• Krnovské slunéčko – 21. 5., pře-
hlídka scénického tance v divadle.  
• Finále pěvecké soutěže Hlas Čes-
ka, Moravy a Slezska – 21.–22. 5., 
galakoncert s vyhlášením vítězů  
22. 5. v Kofola Music Clubu. 
• Den na letišti s IZS – 28. 5., ukáz-
ky z činnosti hasičů, záchranářů  
a policie, prohlídka letecké techni-
ky, program pro děti. Akci pořádá 
Městská policie Krnov ve spolupráci 
s Aeroklubem Krnov. 
• Krnov zpívá 2022 – přehlídka pě-
veckých sborů působících v Krnově. 
• Filmové Swingobraní – koncert  
BigBandu Krnov v Městském divadle. 

Červen
• Zahájení rekonstrukce komu-
nikace na Husově náměstí – před 
budovou zdravotnické školy, odha-
dované náklady 5 mil. Kč, dokon-
čení v říjnu.
• Zahájení výměny výkladců  
v provozovnách Hlavní nám. 25 
– odhadované náklady 3,5 mil. Kč, 
ukončení v září, termín bude ještě 
konzultován s nájemníky.
• Noc kostelů – lidé budou mít  
10. 6. opět možnost v noční atmo-
sféře navštívit nejen kostely a mod-
litebny, ale také prostory klášterů, 
rajské dvory, krypty či věže. 
• Řecké dny Krnov – 18. 6., tradiční 
festival pořádá v zahradě SVČ Kr-
nov Řecká obec Krnov – město.

• Sportfest Krnov – 18. 6., sportov-
ní festival pro děti a mládež nabídne 
závody na freestyle koloběžkách, 
fotbalový, florbalový a tenisový 
turnaj, sportovní aktivity pro děti  
i naučný program protidrogové pre-
vence a prevence kriminality. 

Červenec 
• Dokončení nového veřejného pro-
stranství u koncertní síně – stavba 
za 7 mil. Kč zahrnuje vybudování 
chodníků, výsadbu zeleně, instalaci 
mobiliáře a veřejného osvětlení, ob-
novení části hradeb i úseku středově-
kého valounového chodníku. Nově 
vzniklý prostor pro pěší nově spojí 
ulice Sv. Ducha a Štursovu.
• Výměna elektroinstalace  
v MŠ Slunečnice – v celé budově  
v Albrechtické ulici, dokončení 31. 8.  
• Výměna elektroinstalace v MŠ 
Jiráskova – první etapa (ze čtyř), 
dokončení 31. 8.
• Folk v zahradě: Poutníci – 15. 7., 
vystoupení folkové legendy v zahra-
dě Flemmichovy vily. 
• Eva a Vašek – 30. 7., vystoupení 

oblíbené dvojice v zahradě Flemmi-
chovy vily. 

Srpen
• Dobré srdce Krnova – 13. 8. nebo 
20. 8., charitativní odpoledne plné 
zábavy na Hlavním náměstí. Akce 
bude součástí stejnojmenné sbírky.
• Do Opavy na fidorku, do Krnova 
na kofolu – 27. 8., oblíbená cyklistic-
ká jízda zejména pro rodiny s dětmi. 

Září
• Krnov Coffee festival – 3. 9.,  
6. ročník oblíbeného festivalu, který 
nabízí ochutnávky káv, přednášky  
i workshopy. 
• Krnovské hudební slavnosti –  
4.–11. 9., největší akce krnovského 
kulturního kalendáře nabídne atrak-
tivní program plný nejrůznějších hu-
debních stylů. Koncerty se uskuteční 
na mnoha místech ve městě.
• Evropský týden mobility – Krnov 
se řadou akcí opět připojí ke kaž-
doroční evropské iniciativě, jejímž 
cílem je zvýšení povědomí o udrži-
telné městské mobilitě.
• Cvilínské schody – 6. ročník 
schodařských běžeckých závodů.    

Říjen
• Ukončení rekonstrukce Miku-
lášské ulice – rekonstrukce ulice 
byla zahájena v červnu 2021. Oprava 
zahrnuje výměnu povrchů komuni-
kací i chodníků, instalaci nového 
veřejného osvětlení a částečnou ob-
měnu zeleně. Zakázka má hodnotu 
46 milionů korun bez DPH. 
• Snížení energetické náročnos-
ti bytového domu Albrechtická 
37 – dokončení. Bytový dům zís-
ká zateplení, novou fasádu, okna  
i dveře. Na investiční akci v před-
pokládané hodnotě 16,5 milionu 
Kč město získalo dotaci z EU ve 
výši téměř 5 milionů Kč.
• Oslavy 150. výročí založení že-
lezniční trati Krnov – Olomouc  
a železničního depa v Krnově – 
součástí oslav bude navrácení opra-
vené parní lokomotivy na podstav-
ci u železniční stanice Krnov.
• Krnovská padesátka – 56. roč-
ník oblíbeného putování po lesích 
a zajímavostech v okolí Krnova 
vhodné pro malé i velké turisty, 
trasy pro pěší i cyklisty, výběr  
z různě dlouhých tras. 
• Volby do zastupitelstev obcí – 
termín voleb do obecních zastupi-
telstev určuje prezident republiky,  
a to vždy 90 dní před jejich konáním.

Listopad 
• Rozsvícení vánočního stromu – 
27. 11., na Hlavním náměstí. 

Prosinec
• Vánoce v Krnově – 3.–10. 12., tra-
diční adventní trhy s programem.
• Mikulášské Swingobraní – kaž-
doroční taneční večírek BigBandu 
Krnov v Kofola Music Clubu.      (dc)

3www.krnov.cz

Upozornění 
Zahájení a ukončení investič-
ních akcí může ovlivnit řada 
faktorů, termíny jsou proto 
orientační. Konání kulturních, 
sportovních a společenských 
akcí bude záviset na epidemic-
ké situaci. 



Olomoučtí skauti v sobotu 18. prosince před polednem přivezli 
vlakem do Krnova Betlémské světlo. Od těch krnovských si ho zá-
jemci mohli ještě týž den odpálit u památníku Leopolda Bauera,  
o dva dny později pak v městské knihovně.     Foto: Tomáš Gaudek

Ze zpráv 
městské policie

Byty k pronájmu

Volná 
pracovní místa

Milion korun opět
čeká na vaše nápady

Zemřel krnovský fotograf Gustav Aulehla

Ošetřený nechtěl 
opustit nemocnici
S pětačtyřicetiletým mužem si 
nevěděli rady v krnovské nemoc-
nici v sobotu 1. ledna večer. Coby 
pacienta jej ošetřili a na základě 
rozhodnutí lékaře byl následně 
propuštěn do domácího ošetření, 
on ale stále odmítal areál opustit. 
Strážníci ho proto doprovodili  
k bráně nemocnice, kde si přivolal 
vozidlo taxislužby a odjel do mís-
ta svého bydliště. 
Syn nakonec přespal u bratra
S žádostí o pomoc se na dispečink 
městské policie obrátil ve středu  
29. prosince v nočních hodinách 
sedmapadesátiletý muž. Uvedl, že 
ztratil klíče a nyní se nemá jak do-
stat domů, protože jeho hluchá mat-
ka neslyší zvonění, přičemž dveře 
od bytu jsou jen zabouchnuty. Když 
strážníci přijeli na uvedenou adre-
su, zjistili, že oznamovatel je pod 
vlivem alkoholu, a protože byt byl 
uzamčen, doporučili muži využít 
možnost přespání u jeho bratra.
Zloděje provázela 
bohatá minulost
Jednašedesátiletého muže, který bez 
placení pronesl baterie v hodnotě 
36 Kč přes pokladnu jednoho z kr-
novských supermarketů, zachytila 
ochranka ve středu 29. prosince ve-
čer. Přivolala proto hlídku městské 
policie, která zjistila, že zadržený 
má bohatou trestní minulost. Své 
pověsti pak muž dostál, když se při 
osobní prohlídce ohnal po jednom 
ze strážníků a neodpustil si ani slov-
ní výhrůžky. Následně ho hlídka  
z místa krádeže vykázala s tím, že 
celá záležitost bude předána k doře-
šení správnímu orgánu obce.
Favoritku chtěl 
z vody vylovit sám
Odcizení kola značky Favorit ze 
své zahrady oznámil jeho majitel 
na dispečink městské policie v úte-
rý 21. prosince odpoledne. Násled-
ně dodal, že do hledání bicyklu 
se již pustil a nalezl jej v řece pod 
mostem u městské knihovny. Pro-
tože byl odhodlán vylovit si z vody 
kolo sám a krádež neměl v úmyslu 
ohlásit Policii ČR, strážníci se krá-
deží již dále nezabývali.              (tg)

• byt 2+1, Hlavní náměstí 16, byt 
č. 3 (2. podlaží), výměra 54,91 m2. 
Minimální nájemné (pro sazbu  
80 Kč/m2) 4 402 Kč, služby (1 oso-
ba) 1 700 Kč (+ 410 Kč každá další 
osoba), celkem 6 102 Kč/měsíc/ 
1 osoba. Nabídky v obálkách musí 
být doručeny na podatelnu do  
25. 1. do 9.00, řízení obálkovou 
metodou: 25. 1. v 9.15.
• byt 1+0, Hlavní náměstí 43, 
byt č. 29 (4. podlaží), výměra  
25,85 m2. Minimální nájemné (pro 
sazbu 80 Kč/m2) 2 078 Kč, služby 
(1 osoba) 1 320 Kč (+ 400 Kč každá 
další osoba), celkem 3 398 Kč/mě-
síc/1 osoba. Nabídky v obálkách 
musí být doručeny na podatelnu 
do 25. 1. do 9.30, řízení obálkovou 
metodou: 25. 1. v 9.45.
• byt 2+0, SPC D/9, byt č. 21  
(3. podlaží), výměra 50,15 m2. 
Minimální nájemné (pro sazbu  
80 Kč/m2) 4 059 Kč, služby (1 oso-
ba) 1 680 Kč (+ 490 Kč každá další 
osoba), celkem 5 739 Kč/měsíc/ 
1 osoba. Nabídky v obálkách musí 
být doručeny na podatelnu do  
25. 1. 2022 do 9.00, řízení obálko-
vou metodou: 25. 1. 2022 v 9.15.
• byt 1+1, SPC L/52, byt č. 59  
(11. podlaží), výměra 39,16 m2. 
Minimální nájemné (pro sazbu  
80 Kč/m2) 3 179 Kč, služby (1 oso-
ba) 1 380 Kč (+ 490 Kč každá další 
osoba), celkem 4 559 Kč/měsíc/ 
1 osoba. Nabídky v obálkách musí 
být doručeny na podatelnu do  
25. 1. do 10.30, řízení obálkovou 
metodou: 25. 1. v 10.45.
Prohlídky bytů se z důvodu epidemie 
nekonají, více informací na strán-
kách www.krnov.cz nebo u Jaromíra 
Parmy na čísle 554 697 444 či e-mai-
lové adrese jparma@mukrnov.cz.

Gustav Aulehla odešel. Bylo mu 
krásných, dožitých a naplno pro-
žitých 90 let. Odešel během své 
výstavy fotografií a já jsem vděč-
ný osudu, že jsem mohl společně 
s mými přáteli být u toho, když 
se účastnil v září 2021 vernisáže 
se vší svou přirozenou noblesou  
a v plném zdraví.

Gustav Aulehla byl fotograf, 
kterého vytvořil a zformoval sám 
život. A nebyl to v jeho případě 
život zrovna jednoduchý. Pokud 
měl kdy na růžích ustláno, byly 
to vždy růže hojně zdobené trny. 
Přesto je jeho dílo a jeho pohled 
zprostředkovaný hledáčkem foto-
aparátu vždy laskavý, nepohrdají-
cí obyčejným člověkem v jakékoliv 
radostné, nebo tíživé životní situ-

aci. Tak jako nelze definovat místo 
vzniku ani prapodstatu síly, která 
umělce nutí zachycovat své vnitřní 
vidění nebo obrazy vnějšího světa, 
tak ani v případě Gustava Aulehly 
nevíme, co stálo u zrodu jeho po-
třeby ukládat svůj pohled na život  
v padesátých až osmdesátých le-
tech 20. století nejen do vlastní pa-
měti, ale i do filmových negativů.

A tak měl Gustav Aulehla vlast-
ně obrovskou výhodu, že si téměř 
nic ze svého života nemusel pama-
tovat. A my máme obrovské štěstí, 
že si jeho prostřednictvím mů-
žeme pamatovat Krnov, jaký byl  
v minulém století. Vše podstatné 
totiž zachytil ve svých fotogra-
fiích. A měli bychom být vděčni 
osudu, že Gustava Aulehlu za-

vál právě sem, protože ne každé 
město se může pochlubit foto-
dokumentaristou jeho formátu. 
Přesto se nedomnívám, že Krnov 
a jeho okolí bylo tím zásadním, co  
u něj vyvolalo touhu fotografovat, 
i když náš kraj má nepochybně 
svého genia loci. Kdyby žil Gustav 

Aulehla kdekoliv a kdykoliv jinde 
a jindy, určitě by neopakovatel-
ným a krásným způsobem zachy-
til události každodenního života 
lidí, kterými by byl obklopen. 

Já osobně bych dal nevím co za 
to, abych mohl pozorovat Gustava 
Aulehlu v dobách, kdy se svou Le-
icou na krku vytvářel svůj vlastní 
fotografický deník. Nikoliv se zá-
měrem „dělat umění“, ale s cílem 
zachytit nezachytitelné, zvěčnit 
okamžiky, které ho zaujaly, a kte-
ré by jinak nenávratně zmizely  
v minulosti. Zvěčňoval nikoli lidi, 
kteří o to usilovali, ale lidi, kteří se 
v jeho hledáčku octli více či méně 
náhodou. A aniž to tušil, během 
těch desítek let fotografování zvěč-
nil i sám sebe. Tomáš Edelsberger 

Od poloviny prosince už mohou 
nejen obyvatelé dvorního traktu  
u hlavního nádraží využívat no-
vou Relax zónu Vláček, která 
uspěla v loňském ročníku partici-
pativního rozpočtu. „Pokud máte 
i vy nějaký zajímavý nápad, co  
v Krnově vybudovat nebo vylepšit, 
můžete se zapojit do letošního, už 
šestého, ročníku. Stačí zpracovat  
a poslat svou žádost do 16. února,“ 
vysvětluje referentka ekonomiky  
a projektů Radka Zdráhalová.

Prezentace a hlasování pro 
jednotlivé projekty se uskuteční 
od 1. do 21. dubna, a to opět on-
-line formou. Zvítězí návrh, který  
zaujme dostatečný počet hlasu-
jících a v součtu plusových a mi-
nusových bodů dostane nejvíce 
kladných hlasů. „Také pro letošní 
ročník se podařilo na nápady oby-
vatel vyčlenit rovný milion korun, 
což je zároveň i maximální část-
ka na jeden projekt, spodní hra-
nice není stanovena. K realizaci 
vítězných návrhů by mělo dojít 

do konce roku 2023,“ upřesňuje 
Radka Zdráhalová a dodává, že 
návrhy mohou předkládat jak fy-
zické osoby starší 15 let s trvalým 
bydlištěm v Krnově, tak právnické 
osoby se sídlem v Krnově.

Vítězných projektů může být 
realizováno více, a to až do výše 
celkové částky. Předložené nápady 
musí však být veřejně prospěšné  
s realizací na veřejně přístupném 
místě. „Zájemci se nemusí obávat 
neúměrné administrativy, zámě-
ry je rovněž možné předem kon-
zultovat na mé e-mailové adrese 
rzdrahalova@mukrnov.cz. Přesné 
znění pravidel a další informace 
jsou k dispozici na stránkách bit.ly/
PaRoKrnov2022,“ doplňuje Radka 
Zdráhalová.

Relax zóna Vláček v loňském 
ročníku uspěla s počtem 552 hla-
sů před Pumptrackovou dráhou  
v Kostelci (307 hlasů), Knihobud-
kami/Knihovničkami pro veřejnost 
(217 hlasů) a Květináči před evange-
lickým kostelem (126 hlasů).        (tg) 

• Město Krnov vyhlašuje výběrové 
řízení na obsazení pracovního místa 
vedoucí správního odboru. Pracovní 
poměr na dobu neurčitou, přihlášky 
do 20. 1. do 12.00. Více na www.kr-
nov.cz, u tajemníka MěÚ Pavla Osad-
níka (554 697 205) či personalistky 
Dagmar Jatzkové (554 697 207). 
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Z historie 
krnovských bran a hradeb I.

Jedním z nejvýznačnějších  
a nejcharakterističtějších znaků 
nejen českých měst v době stře-
dověku a raného novověku byly, 
kromě věží farních kostelů, radnic 
a privátních měšťanských domů, 
především městské brány a hrad-
by. Plnily důležitou roli vojenskou, 
policejní i symbolickou. Naprosto 
zřetelně oddělovaly prostor, který 
vymezoval působnost městského 
práva. Zpravidla několik metrů 
vysoká kamenná zeď byla často 
doplněná o několik věží a obe-
hnaná z vnější strany příkopem. 
To výrazně zvyšovalo obranys-
chopnost dotyčného sídla. Pokud 
byli obránci dostatečně vyzbro-
jeni, zásobeni a odhodláni, čini-
la z něj pevnost schopnou zcela 
zhatit nepřátelské válečné akce. 
Uzamykatelné brány umožňovaly 
kontrolovat a regulovat, kdo do 
města vcházel a opouštěl je, a do 
výšky hrdě čnící zdi a věže jasně 
demonstrovaly výlučnost měst  
a jejich zvláštní postavení, kte-
rému se těšila po celý středověk 
a zpravidla přinejmenším ještě 
v 16. století. To podtrhovala sku-
tečnost, že ne každé město smělo 
fortifikaci vybudovat, muselo mít 

právo hradební. V českých zemích 
tak existovala řada měst, jejichž 
menší význam a nižší postavení již 
na první pohled signalizovala ab-
sence opevnění. Stejně tak nebylo 
náhodou, když vrchnost trestala 
města za odpor tím, že městským 
radám dočasně odebrala klíče od 
městských bran.

Krnov již hluboko ve středově-
ku patřil do té „lepší“ společnosti 
hrazených měst. Osudy jeho bran  
a hradeb pak kopírovaly osud 
městských fortifikací celé řady 
měst v českých zemích. Vzhledem 
k významu, jaký sehrávaly, a jakou 
stopu dlouhou dobu zanechávaly 
mimo jiné v půdorysu městského 

centra, nepřekvapí, že pozornost 
různých autorů na sebe dovedly 
upoutat již dříve. Ty, kdo se alespoň 
trochu zajímají o historii Krnova, 
zajisté nepřekvapí, když na prvním 
místě uvedeme Johanna Spatzie-
ra. Ten značný popis všem krnov-
ským branám věnoval na několika 
stránkách ve IV. svazku své sbírky. 
Na rozdíl od všech ostatních poz-
dějších autorů měl tu ohromnou 
výhodu, že krnovskou fortifikaci 
měl možnost téměř celou vidět na 
vlastní oči. Samotnými branami 
i fortnou bezpochyby mnohokrát 
ve svém životě procházel. Speciální 
pozornost věnovali krnovské forti-
fikaci a jejím osudům až o mnoho 
desetiletí později Heinrich Kinzer 
a Ernst Königer ve své práci Die 
Jägerndorfer Stadttore und ihre 
Geschichte. Pomineme-li různé 
syntetičtější práce o pevnostech  
a pevnostních systémech, středo-
věkých městech a historicko-vlas-
tivědné práce různých autorů, ob-
jevuje se téma krnovských hradeb 
v literatuře, v níž byly publikovány 
výsledky archeologických výzku-
mů probíhajících v Krnově v roce 
2009. A značně podrobného zpra-
cování problematiky krnovské for-
tifikace přinesla publikace Krnov 
- historie, archeologie z roku 2015. 

Alexandr Michl-Bernard

Křížovka:  Procházka městem.  Původní (1.tajenka) dominovala krnovskému náměstí od r.1582 a sloužila až do sklonku 19.století, kdy došlo k její demolici a následně k vý-
stavbě nové reprezentativnější budovy, které vévodí 52 m vysoká věž. Slavnostně byla otevřena 3.května 1903. Na ni pak navazuje zelená secesní (2.tajenka), která byla zde 
vystavěna v letech 1906-07 podle plánů místního stavitele Franze Blasche.
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Jedním z nejznámějších vyobrazení Krnova je mědirytina podle 
kresby Friedricha Bernharda Wernera z 30. let 18. století s celkovým 
pohledem na město od severu. Toto vzácné (vzhledem k malému 
množství ikonografických pramenů zachycujících Krnov v před-
moderní éře) a po estetické stránce povedené vyobrazení Krnova 
zachycuje na jednu stranu některé zajímavé detaily. Co se však týče 
zobrazení krnovské fortifikace, je dosti schematické a nepřesné.



kalendář akcí 					            14 1. 2021 – 30. 1. 2022

14. 1. / pátek
KČT
VANDR – z Valšova kolem Slezské 
Harty do Meziny, odjezd z hlavního 
nádraží v 9.05 hodin.
Kino Mír
SPIDER-MAN: BEZ DOMOVA 
– akční v českém znění. Velký sál. 
Vůbec poprvé ve filmové historii je 
odhalena totožnost Spider-Mana  
a náš dobrý soused již nedokáže od-
dělit svou zodpovědnost superhrdi-
ny od běžného života, čímž se jeho 
nebližší ocitnou ve velkém nebez-
pečí. Spider-Man požádá Doctora 
Strange, aby mu pomohl jeho tajem-
ství obnovit. Kouzlo však způsobí  
v realitě obrovskou trhlinu, jíž do 
světa proniknou ti nejmocnější zlo-
duši, kteří kdy bojovali se Spider-
-Manem v paralelním světě (17.00).
VŘÍSKOT – horor. Malý sál. Pěta-
dvacet let po brutálních vraždách 
v městečku Woodsboro se na scéně 
objevuje nový vrah, který si nasadil 
na obličej kultovní bílou masku. 
Tentokrát se zaměří na teenagery, 
oživí tím dávno pohřbenou noční 
můru a opět odkryje strašidelnou 
minulost města (17.15).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2 – kome-
die ČR. Malý sál. Příběh začíná na 
Silvestra, kdy Marek požádá Hanu  
o ruku. Její souhlas rozpoutá bláz-
nivý kolotoč událostí, které před-
cházejí jejich svatbě v nádherném 
prostředí u „československého“ 
moře v Chorvatsku. Trojice kama-
rádek a jejich rodiny znovu vnášejí 
do zdánlivě jednoduché přípravy 
svatby dobrodružství, napětí, zába-
vu a někdy i drama. Zatímco jedna 
z nich je momentálně bez partnera, 
druhá má okolo sebe hned dva sou-
peřící soky, a třetí manžela, který 
svou bezstarostností už doopravdy 
překračuje všechny hranice (19.45).
VŘÍSKOT – horor. Velký sál (20.00).

15. 1. / sobota
Kino Mír
ZPÍVEJ 2 – animovaný v českém 
znění. Velký sál. Kdo chce říct, že  
v šoubyznysu skutečně prorazil, 
musí mít vlastní vystoupení v Red-
shore City, hlavním městě zábavy. 
Jenže tam to má pevně pod kont-
rolou nelítostný vlk Jimmy Crystal, 
bez jehož souhlasu nemůžete ve 
městě ani otevřít pusu, natož abyste 
zazpívali. Koalák Buster Moon sice 
má ve svém týmu hvězdnou pěvec-
kou sestavu, ale i tak je skoro jisté, že 
konkurz u Jimmyho Crystala skončí 
krachem. A tak Buster totálně zaris-
kuje a znuděnému Crystalovi slíbí, 
že když bude moci v jeho městě na-
zkoušet show, obsadí do ní největší 
žijící hudební legendu, lva Claye Ca-
llowaye. Potíž je v tom, že ten už léta 
žije v ústraní (14.45).
O ČERTOVI A JINÉ VÁNOČNÍ 
POHÁDKY – pohádky ČR. Malý 
sál. Animované pásmo vánočních 
pohádek, které přináší to nejlepší  
z české animace a tradičních příbě-
hů a tradic. Hlavní součástí pásma 
je pak nejnovější pohádka O čerto-
vi natočená na námět stejnojmen-
né knihy výtvarníka Pavla Čecha. 
Santa Klaus je sice milý strejda  
a leccos dovede, ale do české zimy pa-

tří Mikuláš, Ježíšek, koledy, vánoční 
ozdoby a samozřejmě, že i čerti  
a kominíci! Průvodcem mezi po-
hádkami je čert Florimón, jehož pří-
běh je úplně ze všech největší a nej-
hlavnější a celé pásmo završí (15.00).
SPIDER-MAN: BEZ DOMOVA – 
akční v českém znění. Velký sál 
(17.00).
VŘÍSKOT – horor. Malý sál (17.15).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2 – kome-
die ČR. Malý sál (19.45).
VŘÍSKOT – horor. Velký sál (20.00).

16. 1. / neděle
Kino Mír
ZPÍVEJ 2 – animovaný v českém 
znění. Velký sál (14.45).
O ČERTOVI A JINÉ VÁNOČNÍ 
POHÁDKY – pohádky ČR. Malý 
sál (15.00).
SPIDER-MAN: BEZ DOMOVA 
– akční v českém znění. Velký sál 
(17.00).
VŘÍSKOT – horor. Malý sál (17.15).
ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2 – kome-
die ČR. Malý sál (19.45).
VŘÍSKOT – horor. Velký sál (20.00).

17. 1. / pondělí
Kino Mír
KINGSMAN: PRVNÍ MISE – sci-fi 
komedie. Malý sál. Zatímco se se-
branka nejhorších tyranů a geniál-
ních zločinců připravuje rozpoutat 
válku, jež má zahubit miliony lidí, je-
den muž musí vyhrát závod s časem 
a zastavit je. Ve snímku Kingsman: 
První mise se stanete svědky zrodu 
první nezávislé tajné služby (17.00).
VŘÍSKOT – horor. Velký sál (17.45).
VŘÍSKOT – horor. Malý sál (19.45).
KINGSMAN: PRVNÍ MISE – sci-fi 
komedie. Velký sál. (20.00).

18. 1. / úterý
Flemmichova vila
POHLEDY NA KRNOV VI. – ko-
mentovaná prohlídka k výstavě 
(16.00).
Kino Mír
KINGSMAN: PRVNÍ MISE – sci-fi 
komedie. Malý sál (17.00).
VŘÍSKOT – horor. Velký sál (17.45).
VŘÍSKOT – horor. Malý sál (19.45).
KINGSMAN: PRVNÍ MISE – sci-fi 
komedie. Velký sál. (20.00).

19. 1. / středa
Kino Mír
VŘÍSKOT – horor. Velký sál (17.45).
UTÉCT – animovaný. Malý sál. 
Přehlídka Scandi 2022. Šestatřice-
tiletý uznávaný akademik zápasí 
s bolestivým tajemstvím, které 
skrývá už dvacet let. Obává se, že 
mu může zničit život, který si vy-
budoval pro sebe a svého budoucí-
ho manžela. O svůj příběh se po-
dělí s režisérem Jonasem Poherem 
Rasmussenem, blízkým přítelem 
a spolužákem ze střední školy. 
Poprvé prostřednictvím animace 
vypráví příběh cesty dětského ute-
čence z Afghanistánu (17.45).
MARGRETE - KRÁLOVNA SE-
VERU – historický. Malý sál. Pře-
hlídka Scandi 2022. Píše se rok 
1402. Margrete dosáhla toho, co se 
ještě žádnému muži nepodařilo. 
Spojila Dánsko, Norsko a Švédsko 
do mírově orientované unie, kterou 
sama řídí prostřednictvím svého 
mladého adoptovaného syna Erika. 

Svazek je však sužován nepřáteli,  
a Margrete proto plánuje sňatek Eri-
ka a anglické princezny. Spojenectví 
s Anglií by mělo unii zajistit status 
evropské velmoci, avšak právě vzni-
kající spiknutí má zničit Margrete  
a vše, v co věří (19.45).
KINGSMAN: PRVNÍ MISE – sci-fi 
komedie. Velký sál. (20.00).   

20. 1. / čtvrtek
Kino Mír
TOVE – životopisný. Malý sál. Pře-
hlídka Scandi 2022. Helsinky, 1945. 
Konec války přináší malířce Tove 
Janssonové pocit umělecké a soci-
ální svobody. Zatímco své umělecké 
sny soustředila na malování, okouz-
lující příběhy o stvořeních jménem 
‚Mumínci‘, které vyprávěla vydě-
šeným dětem v protileteckých kry-
tech, rychle začaly žít svým vlastním 
životem a přinesly mezinárodní slá-
vu a finanční volnost. Její touha po 
svobodě je vystavena zkoušce, když 
potkává divadelní režisérku, která  
v ní zažehne elektrizující a pohlcují-
cí lásku (17.15).
SPENCER – drama. Velký sál. Bě-
hem vánočních svátků s královskou 
rodinou na panství Sandringham  
v anglickém Norfolku se Diana Spen-
cer, potýkající se s duševními problé-
my, rozhodne ukončit své deset let 
trvající a dávno vychladlé manželství  
s princem Charlesem. Ačkoli se 
množí zvěsti o aférách a rozvodu, na 
Vánoce se musí o všem mlčet a před-
stírat pokoj v rodině. Je tu jídlo a pití, 
střelba a lov. Diana tu hru zná, ale 
tentokrát to bude úplně jinak (17.30).

DIVOCH – komedie. Malý sál. 
Přehlídka Scandi 2022. V zoufalé 
snaze překonat krizi středního věku 
Martin utekl ze společnosti, aby žil  
v lese. Obstaral si luk a výstroj jes-
kynního muže, ale pravdou je, že 
přežívá jen tak tak. Jednoho dne 
narazí na Musu, drogového dealera, 
který je zraněný a na útěku. V nadě-
ji, že uniknou mnoha problémům, 
se excentrické duo vydává na hek-
tickou jízdu napříč fjordy. Pronásle-
dován místní policií, rozzuřeným 
Vikingem, násilníky a – v neposled-
ní řadě – svou rodinou (19.45).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Velký sál. Láska se na věk nebo na 
místo neohlíží. Nikdy nevíme, kdy  
a kde nás potká. Můžeme se zami-
lovat ve školce, v důchodu, na ulici, 
v parku. Kdykoliv a kdekoliv. Lás-
ka přináší do životů hrdinů toho-
to filmu naději a krásu, ale rovněž 
komplikace a překážky, které budou 
muset s úsměvem a dobrou vůlí pře-
konat (20.00).

21. 1. / pátek
KČT
VANDR – ze Spálené přes Sokolí 

důl a Skalku do Holčovic, odjezd  
z autobusového nádraží v 9.15 hodin.
Kino Mír
PROJEKT Z ANEB JAK SE TOČÍ 
ZOMBIE FILM – komedie. Malý 
sál. Přehlídka Scandi 2022. Skupi-
na filmových studentů vezme tři 
nezaměstnané herce do nepouží-
vaného motelu v norských horách, 
aby natočili zombie filmy. Jejich fik-
ce se najednou stane realitou, když 
neznámé stvoření začne terorizovat 
filmový soubor (17.15).
SPENCER – drama. Velký sál 
(17.30).
OCELOVÉ DÁMY – komedie. Malý 
sál. Přehlídka Scandi 2022. Pětase-
dmdesátiletá Inkeri uhodila svého 
manžela pánví a plánuje pohřbít tělo 
na zahradě. Při očekávání doživotní-
ho vězení je ještě čas na to žít. Inkeri 
tedy musí ihned odejít, i když je již 
příliš pozdě. Cesta Finskem je plná 
okouzlujících stopařů, vzpomínek 
a hříšného tance. Když Inkeri na-
razí na své staré univerzitní deníky  
a najde v nich Eina, lásku z mládí, 
připomene si své sny, které byly po-
tlačeny patriarchálním sňatkem. In-
keri musí učinit největší rozhodnutí, 
které ovlivní zbytek jejího života, vol-
bu mezi štěstím a konvencí (19.45).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Velký sál (20.00).

22. 1. / sobota
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Muži divize, FBC Orca Krnov-SK 
K2 Prostějov (16.00).
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov- 
HC Falcons Karviná (17.00).
Kino Mír
MŮJ SOUSED TOTORO – animo-
vaný v českém znění. Malý sál. Sest-
ry Sacuki a Mei se s tatínkem stěhují 
na venkov do strašidelného domu. 
Starší Sacuki musí převzít péči o do-
mácnost, zatímco malá Mei objevu-
je zákoutí přilehlého lesa. Dívky se 
spřátelí s roztomilými lesními duchy 
v čele s obrovským chlupáčem Toto-
rem a prožijí s nimi největší dobro-
družství svého života. Nadčasový 
film mistra japonské animace Hajaa 
Mijazakiho v produkci studia Ghibli 
s ohromující obrazotvorností vyprá-
ví o každodenních radostech i trápe-
ních diváků každého věku (15.15).
VELKÝ ČERVENÝ PES CLI-
FFORD – rodinný v českém znění. 
Velký sál. Emily nastoupila na no-
vou školu, kde se na ni všichni spo-
lužáci dívají skrz prsty, protože jim 
připadá divná. Náladu jí nemůže 
zvednout ani to, že se o ni po dobu 
máminy služební cesty stará velmi 
nezodpovědný strýček Casey, který 
je magnetem na nejrůznější kata-
strofy. Možná jeho špatná karma 
způsobí, že se Emily ocitne v podiv-
ném stanu podivného chovatele zví-
řat pana Birdwella a okamžitě se za-
miluje do jednoho malého červeného 
štěněte. Emily ví, že by jí máma maz-
líčka nedovolila, ale neví to ten pes, 
který se schová do její školní brašny. 
Emily ho objeví až doma a než ho 
stačí vrátit, naroste tenhle mazlík do 
obřích rozměrů (15.30).
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NEJKRÁSNĚJŠÍ CHLAPEC NA 
SVĚTĚ – životopisný. Malý sál. 
Přehlídka Scandi 2022. V roce 1970 
procestoval filmař Luchino Vis-
conti Evropu hledajíc dokonalého 
chlapce, který by zosobnil absolutní 
krásu ve filmové adaptaci románu 
Thomase Manna Smrt v Benátkách. 
Ve Stockholmu objevil Björna An-
drésena, stydlivého teenagera, kte-
rému přes noc přivedl mezinárodní 
slávu. Padesát let po premiéře filmu 
Björn vezme diváky na pozoruhod-
nou cestu složenou z osobních vzpo-
mínek, historie kinematografie, slá-
vy a tragických událostí (17.15).
SPENCER – drama. Velký sál 
(17.30).
NINJABABY – drama. Malý sál. 
Přehlídka Scandi 2022. Když třia-
dvacetiletá Rakel příliš pozdě po ne-
příliš romantickém vztahu na jednu 
noc zjistí, že je v šestém měsíci těho-
tenství, její svět se změní. Její přítel, 
který není otcem, je s tím, že čeká 
dítě, v pohodě. Ale Rakel není vů-
bec připravená být matkou. Vzhle-
dem k tomu, že potrat již nepřichází 
v úvahu, adopce je jedinou odpově-
dí. V tu chvíli se objeví Ninjababy, 
animovaná postava, která trvá na 
tom, že Rakel udělá z každodenního 
života peklo. Vyleze z jejího zápis-
níku, skočí do jejího šálku s čajem  
a neustále jí připomíná, jaká je hroz-
ná osoba (19.45).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Velký sál (20.00). 

23. 1. / neděle
SVČ
KAŠPÁREK V PEKLE – pohádka  
v podání loutkářského souboru Kr-
nováček (15.30).
Kino Mír
MŮJ SOUSED TOTORO – ani-
movaný v českém znění. Malý sál 
(15.15).
VELKÝ ČERVENÝ PES CLI-
FFORD – rodinný v českém znění. 
Velký sál (15.30).
MARGRETE - KRÁLOVNA SE-
VERU – historický. Malý sál. Pře-
hlídka Scandi 2022 (17.15).
SPENCER – drama. Velký sál 
(17.30).
TYGŘI – drama. Malý sál. Pře-
hlídka Scandi 2022. Martin je jed-
ním z nejslibnějších fotbalových 
talentů, jaké kdy Švédsko vidělo. 
V šestnácti se mu splní jeho celo-
životní sen, když ho koupí jeden  
z nejprestižnějších italských klubů. 
Tento sen však přichází za velmi 
vysokou cenu v podobě obětí, od-
danosti, tlaku a – především – osa-
mělosti. Martin se začíná ptát, zda 
je to vlastně život, po kterém toužil. 
Tygři jsou jízda na horské dráze na 
život a na smrt moderním fotbalo-
vým průmyslem (19.45).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Velký sál (20.00). 

24. 1. / pondělí
Kino Mír
WEST SIDE STORY – muzikál. Bio 
senior. Velký sál. Klasický příběh  
v podání Stevena Spielberga o váš-
nivé rivalitě dvou pouličních gangů 
a romantické lásce dvou mladých 
lidí v prostředí New York City roku 
1957 (14.30).
DOHODA – životopisný. Malý sál. 
Přehlídka Scandi 2022. Intenzivní 
přátelství mezi Karen Blixen, dán-
skou autorkou známou díky svému 

autobiografickému románu Vzpo-
mínky na Afriku, a Thorkildem 
Bjornvigem, mladým a nadějným 
básníkem. Třiašedesátiletá Karen je 
na vrcholu své slávy a další v pořadí 
je získat Nobelovu cenu za literatu-
ru. Už je to 17 let, co se vzdala své 
slavné farmy v Africe, aby se vrátila 
do Dánska se svým životem v tros-
kách. Po syfilidě a ztrátě lásky svého 
života svou bolest proměnila v lite-
rární senzaci. Stane se z ní uzavřený 
génius, dokud nepotká talentované-
ho třicetiletého básníka. Slibuje mu 
literární slávu, pokud ji na oplátku 
bezpodmínečně poslechne i za 
cenu, že přijde o všechno ostatní ve 
svém životě… (17.15).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Velký sál (17.45). 
NEJKRÁSNÉJŠÍ CHLAPEC NA 
SVĚTĚ – životopisný. Malý sál. Pře-
hlídka Scandi 2022 (19.45).
SPENCER – drama. Velký sál 
(20.00).

25. 1. / úterý
Kino Mír
TYGŘI – drama. Malý sál. Přehlíd-
ka Scandi 2022 (17.15).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Velký sál (17.45). 

DOHODA – životopisný. Malý sál. 
Přehlídka Scandi 2022 (19.45).
SPENCER – drama. Velký sál 
(20.00).

26. 1. / středa
Kino Mír
SPENCER – drama. Malý sál (17.15).
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Velký sál (17.45). 
SRDCE NA DLANI – komedie ČR. 
Malý sál (19.45). 
SPENCER – drama. Velký sál 
(20.00).

27. 1. / čtvrtek
Městská knihovna
DORA KAPRÁLOVÁ – v rámci 
projektu Spisovatelé do knihoven se 
tentokrát představí dokumentaris-
tka, literární kritička a publicistka 
(18.00).
Kino Mír
Aktuální program na stránkách 
www.kinokrnov.cz. 

28. 1. / pátek
KČT
VANDR – ze Starých Purkartic 
přes Kamennou boudu do Kraso-
va, odjezd z autobusového nádraží 
v 7.45 hodin.
Flemmichova vila
PEVNĚ A JASNĚ – vernisáž k vý-
stavě věnované Lichtenštejnům ve 
službách monarchie, která bude  
k vidění do 3. března (16.00).
SVČ
HYPNOTIZÉR – Jakub Kroulík  
a jedinečná příležitost vidět své zná-
mé v hypnóze (18.00).
Kino Mír
Aktuální program na stránkách 
www.kinokrnov.cz. 

29. 1. / sobota
SVČ
KURZ PEČENÍ PRO BABIČKY  

A JEJICH VNOUČATA – všich-
ni ví, že babičky pečou nejlépe,  
a proto je tu kurz, který spojuje vy-
nikající a zkušené pekařky s malý-
mi kuchtíky (10.00).
Kino Mír
Aktuální program na stránkách 
www.kinokrnov.cz. 

30. 1. / neděle
Kino Mír
Aktuální program na stránkách 
www.kinokrnov.cz. 

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stá-
lá expozice.
POHLEDY NA KRNOV VI. – vý-
stava velkoformátových kopií sta-
rých fotografií a pohlednic k vidění 
do 23. ledna. 
MŮJ VILÉM PEČE HOUSKY – vý-
stava prací žáků výtvarného oboru 
Základní umělecké školy v Krnově - 
Atelieru Trám k vidění do 23. ledna.
PEVNĚ A JASNĚ – výstava věnova-
ná Lichtenštejnům ve službách mo-
narchie bude k vidění od 29. ledna 
do 3. března.

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
PILATES – v pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
BOMBING – v úterý a ve čtvrtek od 
17.00 do 18.30 hodin.
POWERYOGA – v úterý a ve čtvr-
tek od 17.00 do 18.00 hodin, ve stře-
du od 10.00 do 11.00 hodin.
BODYSTYLING S IRINI – v úterý  
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – ve středu  
a v neděli od 18.00 do 19.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum na-
bízí k výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zaplatit 
půjčovné na den a vratnou zálohu. 
Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi-
líně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu 
Šelenburk a rozhledna na Ježníku.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Mi-
chal Hrůza (18. 2.), Michal Pavlíček 
(25. 2.), Míša Růžičková (26. 2.), 
Fleret (4. 3.), Poslední výstřel (18. 
3.), Mucha (25. 3.), Arakain (26. 3.), 
Koller Band (2. 4.), Kapitán Demo 
(8. 4.), Monkey Business (15. 4.), Ine 
Kafe (29. 4.), Eddie Stoilow (30. 4.). 

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 

Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00),  
So (13.00-16.00) a Ne (10.00-12.00  
a 13.00-16.00).

Edel Gallery
Zámecké náměstí 
(obchodní dům)
O KROK DÁLE… – výběr z tvorby 
krnovského pedagoga a výtvarní-
ka Ladislava Steiningera. Otevřeno 
úterý až čtvrtek vždy od 14.30 do 
18.00 hodin, v pátek od 14.00 do 
18.00 hodin, v sobotu od 9.00 do 
12.00 hodin. 

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno mimo pondělí každý den 
od 15.00 do 17.00 hodin. Prohlídku 
je možné domluvit i mimo stanove-
né termíny na čísle 724 500 403.

Senior Point
Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 14. 1.: 12.30-15.00, 18.00-
21.00, So 15. 1: 9.00-21.00, Ne 
16. 1.: 8.00-10.00, 11.00-17.00, 
Po 17. 1.: 6.00-8.30, 10.00-16.00, 
20.00-21.00, Út 18. 1.: 11.00-16.00, 
19.00-21.00, St 19. 1.: 11.00-16.00, 
Čt 20. 1.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, 
Pá 21. 1.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 22. 1.: 9.00-21.00, Ne 23. 1.: 
8.00-17.00, Po 24. 1.: 6.30-8.00, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 25. 1.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 26. 1.: 
11.00-16.00, Čt 27. 1.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 28. 1.: 12.30-15.00, 
18.00-21.00, So 29. 1.: 9.00-21.00, 
Ne 30. 1.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 14. 1.: 18.15-19.45, So 15. 1.: 6.00-
7.30 (pouze hokejky), 12.30-14.00, 
14.15-15.45, 16.15-17.45, 18.15-19.45, 
Ne 16. 1.: 13.00-14.30, 15.00-16.30, 
Po 17. 1.: 14.00-15.30, Út 18. 1.: 
8.00-9.30 (pouze hokejky), 9.45-
11.15, 11.30-13.00, 13.00-14.30, St 
19. 1.: 13.30-15.00, Čt 20. 1.: 8.00-
9.30, 10.00-12.00, 12.30-14.00, Pá 
21. 1.: 18.15-19.45, So 22. 1.: 6.00-
7.30 (pouze hokejky), 12.30-14.00, 
14.15-15.45, Ne 23. 1.: 11.00-12.30, 
13.00-14.30, 15.00-16.30, Po 24. 1.: 
NENÍ, Út 25. 1.: 8.00-9.30 (pouze 
hokejky), 9.45-11.15, 11.30-13.00, 
13.00-14.30, St 26. 1.: 13.30-15.00, 
Čt 27. 1.: 8.00-9.30, 10.00-12.00, 
12.30-14.00, Pá 28. 1.: 18.15-19.45, 
So 29. 1.: 6.00-7.30 (pouze hokej-
ky), 12.30-14.00, 14.30-16.00, 16.15-
17.45, 18.00-19.30, Ne 30. 1.: 11.00-
12.30, 13.00-14.30, 15.00-16.30.

Změna programu vyhrazena! 
V případě vyhlášení mimořád-
ných epidemických opatření 
sledujte stránky organizátorů.
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DOBRO sbírka 
potěšila zdravotníky

Loutkářský soubor bilancuje

Další úspěch
pro Matyase

Skautský
prosinec 

Obrovského úspěchu opět 
dosáhl žák šesté třídy Matyas 
Adam, který v prosinci s Lindou 
Sztukovou, Tomášem Melcrem  
a Filipem Heglasem reprezentoval  
ZŠ Smetanův okruh na meziná-
rodní soutěži v psaní na počíta-
čové klávesnici „ZAV-100“ v nej-
mladší kategorii do dvanácti let.

Svým výkonem potvrdil své 
kvality a bezkonkurenčně zvítězil 
s náskokem šedesáti bodů.

Mezinárodní soutěž „ZAV-100 
- Minutovky“ se s podporou svě-
tové federace Intersteno konala ve 
dvou termínech a zúčastnilo se jí 
celkem 1 354 soutěžících z deseti 
zemí. Cílem soutěže bylo napsat 
25 minutových přepisů z obrazov-
ky počítače ve zvoleném jazyce. 
Penalizace za neopravenou chybu 
bylo 100 trestných bodů.

Vynikající výkon v této kategorii 
podala také Linda Sztuková, kte-
rá obsadila deváté místo. Tomáš 
Melcr  vybojoval 13. místo a Filip 
Heglas 16. místo. V kategorii žáků 
od třinácti do šestnácti let nás 
reprezentovali Šimon Machula, 
Matěj Lukeš, Vít Harasim, Natá-
lie Mamulová, Nela Pomianovská 
a Ondřej Suchomel. Nejúspěšnější  
v této kategorii byl Matěj Lukeš, 
který obsadil 75. místo.

Všem gratulujeme ke skvělým 
výkonům a děkujeme za reprezen-
taci školy.             Monika Hajdová

S koncem roku se ohlížejí za 
uplynulými měsíci i členové 
loutkářského souboru Krnová-
ček. Stejně jako na celou společ-
nost i na soubor dolehla situace 
spojená s covidem a následným  
lockdownem. Přesto nehodili 
flintu do žita a snažili se tvořit  
a nacvičovat nové pohádky ve ztí-
žených podmínkách.

Na začátku roku 2021 loutká-
ři natočili krátkou upoutávku 
Kašpárek za oponou, kterou chtě-
li alespoň částečně překlenout  
vakuum, které nastalo po zákazu 
konání divadelních představení. 
Upoutávku, ve které Kašpárek pro-
vází malé diváky zákulisím poté, co 
loutkáři zamknou dveře a odejdou 
domů, můžete najít i na YouTube. 

Situace v podzimních měsících 
byla už mnohem veselejší. Od 
konce září do poloviny prosince 

loutkáři odehráli čtrnáct před-
stavení pro téměř 400 diváků  
a 69. divadelní sezonu zahájili 
klasickou pohádkou o Budulínko-
vi. Od prosince pak uvádějí zcela 
novou pohádku nazvanou Jak se 
čerti ženili na motivy pohádky 
Kašpárek v pekle básníka Jiřího 
Žáčka. Cesta k ní byla velmi trnitá 
a dlouhá. Souhlas k nastudování 
získal soubor od samotného auto-
ra již na jaře 2013. Cesta k premi-
éře byla navíc zbržděna korona-
virem o další dva roky. Premiéra 
se tak po náročných přípravách 
uskutečnila 8. prosince, kdy ji 
měly možnost poprvé zhlédnout 
děti z mateřské školky Slunečni-
ce. Pokud bude situace příznivá, 
může veřejnost, školky a školy po-
hádku s čerty, s chytrým Kašpár-
kem a silným Honzou navštívit až 
do března.

Zájem Krnovanů, ale i diváků 
z okolních vesnic loutkáře velmi 
těší a váží si ho. Jako odměnu pro 
své věrné příznivce připravili čle-
nové ve spolupráci s MIKS Krnov 
i vánoční výzdobu v oknech měst-
ské kavárny na Hlavním náměstí.

V novém roce čeká na loutkáře 
nastudování pohádky Zvířátka  
a loupežníci a přípravné práce 
na jubilejní 70. divadelní sezo-
nu. Loutkařina je tvořivá činnost 
obohacující každého, kdo jejímu 
kouzlu propadne, ať už jako vo-
dič oživující dřevěné postavičky, 
mluvič propůjčující jim svůj hlas, 
technik zajišťující dokonalý zvuk 
a osvětlení, ale i výtvarník a tvůr-
ce kulis a loutek. Pokud by někdo 
z krnovské veřejnosti zatoužil stát 
se důležitým kolečkem v soukolí 
loutkářského souboru, bude ví-
tán.                          Šárka Kleinová 

Balíčky plné dobrot, energie, 
čajů, kávy, nápojů i vzkazů přivez-
li do krnovské nemocnice zástupci 
Městské knihovny Krnov, který 
zorganizovala pro přetížené zdra-
votníky veřejnou DOBRO sbírku. 
„Na začátku prosince na veřejnost 
prosákly informace o závažnosti 
situace v nemocnici. Nebylo možné 
situaci přihlížet, žijeme na malém 
městě a zdravotníci nejsou ano-
nymní osoby, často se jedná o naše 
blízké, sousedy, známé nebo jen ko-
lemjdoucí, které pravidelně potká-
váme. Dlouho jsme přemýšleli, jak 
podat pomocnou ruku, zpříjemnit 
adventní čas a vlít trochu energie, 
sil a radosti tam, kde je jí nejvíce 
potřeba. Zdravotníkům jsme chtěli 
také vyjádřit podporu v této neleh-
ké době a poděkovat za jejich obě-
tavou práci. Z toho důvodu jsme 
uspořádali veřejnou sbírku,“ uve-
dl ředitel knihovny Jakub Mruz  

a dodal, že hlavním smyslem sbír-
ky bylo pomoci rychle. „Sbírka tr-
vala jen několik dní a informovali 
jsme o ní prostřednictvím plakátů 
a sociálních sítí. Do knihovny při-
cházeli naši čtenáři i anonymní 
dárci a přinášeli zejména to, co 
zdravotníkům může dodat rychlou 
energii. Nechybí ani dojemné vzka-
zy či obrázky od dětí i celých tříd.“

Krabice i balíky přivezli zá-
stupci knihovny do nemocnice 
v polovině prosince. „Děkujeme 
zaměstnancům krnovské knihov-
ny za tuto mimořádnou aktivi-
tu. Veliké díky patří všem, kte-
ří se do sbírky zapojili. Energie  
i krásné vzkazy jsou již na oddě-
leních. Naši zdravotníci si podpo-
ru skutečně zaslouží. O vánocích 
budeme mít v provozu nejméně 
pět covidových jednotek,“ řekl za 
zdravotníky ředitel SZZ Krnov 
Ladislav Václavec.      Jiří Krušina
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Děkujeme všem, kteří se rozhodli prostřednictvím desátého roč-
níku akce Potěšte na Vánoce druhé zpříjemnit svátky lidem v Do-
mově pro seniory v Krnově, a vytvořili krásný dárek. Ty zaplnily 
naše prostory a obzvlášť děkujeme školám a školkám, které se 
zapojily: ZŠ Janáčkovo náměstí, ZŠ a MŠ Zátor, MŠ Karla Čapka  
a MŠ náměstí Míru.               Veronika Žídková, Slezská diakonie

V prosinci s námi corona doce-
la zamávala. Mnoho dětí skončilo  
v karanténách, některé i s covi-
dem. Na pravidelných schůzkách 
jsme museli sloučit družiny, aby-
chom vůbec mohli mít nějaký 
společný program. Přesto jsme to 
nevzdali. Naštěstí máme v oddíle  
i obětavé maminky, které podpo-
rují naši činnost a záleží jim, aby 
děti mohly skautovat a jejich pro-
gram byl plnohodnotný. Ty proto 
neváhaly a pomohly. 

Maminka Bublina s dětmi tvořila 
adventní věnce. Některé putovaly do 
rodin a k prarodičům, jiné jsme vě-
novali babičkám a dědečkům v do-
mově důchodců. Mnohé děti upekly 
i perníčky a jen nás mrzelo, že je ne-
mohly předat osobně, protože chtěly 
seniorům zazpívat koledy. 

Prosinec však přinesl také zába-
vu, o kterou se postarali Mikuláš 
s čertem. Anděl sice zůstal v ka-
ranténě, přesto se akce vydařila. 
I když pak musel být program  
v posledním měsíci roku „očesán“, 
hráli jsme deskové hry, uskutečnili 
noční procházku na Cvilín k nově 
osvětlené rozhledně a zhlédli v klu-
bovně vánoční pohádku. 

V sobotu 18. prosince k nám  
z Olomouce doputovalo betlémské 
světlo. Na nádraží jsme se potkali 
s polskými skauty i s lidmi, kteří se 
už jeho příjezdu nemohli dočkat. 
Vůbec poprvé jsme ho přinesli do 
nemocnice pro povzbuzení doktorů 
i sestřiček. Největší radost z předání 
měl pak jeden z našich nejstarších 
skautů, který už nemůže chodit. „Už 
tak dlouho mi nikdo nepodal levici,“ 
pochvaloval si. Poslední předávání 
betlémského světla pro veřejnost se 
uskutečnily po víkendu v knihovně.

Vánoce také byly v ohrožení. 
Děti si zvykly předávat dárky, ale 
hrozilo, že nebude dárce či bude 
chybět obdarovaný. Stále jsme měli 
plno dětí v karanténách a hledali 
jsme řešení, což se nám podařilo 
v podobě Silvestrovské schůzky. 
Dárky děti musely hledat, což ne-
bylo snadné, protože úkryty byly 
rafinované, ale všichni je nakonec 
našli. Následovaly hry, program 
byl pestrý. Vůbec nevadilo, že jsme 
nestihli vše, protože pokračovat 
můžeme v novém roce. A co nám 
přinese? Snad některé nové doved-
nosti, snad procvičení starších ak-
tivit, snad konečně dvoje odložené 
závody… Tak uvidíme, jak se nám 
rok vydaří.               Duška Cestrová



Krasobruslař Hlavsa obhájil titul Volejbalistkám
se většinou 
dařilo

Plavci
bronzoví,
stříbrní i zlatí

Katrin 
vyhrála 
v Srbsku

Žákyně 
budou hrát 
extraligu

Prosinec byl pro krnovské 
plavce ve znamení republiko-
vých šampionátů. 

Začátkem měsíce se konaly 
závody desetiletého a jedenác-
tiletého žactva. Mladší kate-
gorii reprezentovali ve Vsetíně 
Nikol Avratová a Vojtěch Jonáš,  
v Brně zastupoval starší kate-
gorii Matyáš Hranec. Nikdo se 
v náročné konkurenci neztratil, 
Vojta vybojoval pěkné 5. místo 
na 50P a Matyáš dokonce vy-
bojoval stříbrnou (v disciplí-
ně 50VZ) a bronzovou medaili  
(v disciplíně 100Z). 

Pomyslným vrcholem sezo-
ny bylo Mistrovství republiky 
dorostu a dospělých v Plzni, 
kterého se zúčastnilo kvarte-
to plavců, a to Barbora Říhová, 
Ondřej Podracký a bratři Michal 
a Tomáš Junovi. Všichni podali 
skvělé výkony a kromě postupů 
do finálových rozplaveb, osob-
ních a oddílových rekordů, vy-
bojovali také pět medailí. Bára 
se stala mistryní ČR na 50M  
a přidala 2. místo na 100M  
a třetí místo na 100VZ. Ondra si 
vyplaval stříbro na 100Z a bronz 
na 50P. 

Moc děkujeme všem členům na-
šeho oddílu za skvělou reprezentaci 
krnovského plavání a trenérům za 
jejich přípravu.     Michal Mrůzek

Ve dnech 10. až 11. prosince 
se v Srbsku uskutečnil prestiž-
ní mezinárodní turnaj v boxu, 
na kterém Českou republiku re-
prezentovala Katrin Ivanovová  
z BC Krnov v doprovodu trenéra 
Stanislava Ivanova. Pro Katrin to 
byla důležitá zkušenost, jelikož 
turnaje se účastnily výpravy Srb-
ska, Bulharska, Bosny, Hercego-
viny, Řecka, Severní Makedonie, 
Moldávie a Slovinska. 

Katrin soutěžila ve váhové kate-
gorii do 63 kilogramů a probojova-
la se až do finále. V něm se utkala 
s domácí reprezentantkou, která je 
zároveň několikanásobnou mistry-
ní Srbska a má bronz z evropského 
šampionátu v Gruzii. Krnovská bo-
xerka ji přesto porazila, zvítězila 3:2 
na body a stala se vítězkou turnaje 
ve své váhové kategorii.

Katrin se v roce 2021 zúčast-
nila devatenácti zápasů, z nichž 
se jí nepodařilo zvítězit pouze na 
mistrovství Evropy s Ruskou, kte-
rá nakonec vyhrála. Děkujeme za 
podporu sponzorům: městu Kr-
nov, NSA, CISO, MSK, ČBA, ČUS, 
Dvořák Ivo, Bail s.r.o., Tomáši 
Martínkovi, BERKASTAV s.r.o., 
Gabiony Stone s.r.o., FLOW-
SERVICE s.r.o. a DMHERMES 
TRADE s.r.o., za pomoc Mirosla-
vu Jelenovi a za přízeň všem na-
šim fanouškům. Stanislav Ivanov

Basketbalový tým starších žá-
kyň U15 (ročník 2007 a mladší) 
při TJ Lokomotiva Krnov pod 
vedením trenéra Christose Pa-
padopulose si dovoluje infor-
movat sportovní i nesportovní 
příznivce, že v ročníku žákovské 
ligy 2021/22 se děvčata umístila 
v základní části na třetím místě 
a zajistila si tak přímý postup do 
extraligy. V novém roce nás tak 
čekají soupeřky z Hradce Králo-
vé, Jičína, Žabin Brno, Prostějo-
va, Olomouce, Frýdku-Místku  
a SBŠ Ostravy, se kterými bude-
me absolvovat náročná utkání. 
Věříme však, že dokáží zabojovat  
a důstojně reprezentovat naše 
město. Hlavní je mít radost ze hry, 
i kdyby to třeba zrovna moc nešlo.

Zároveň si dovolujeme poděko-
vat rodičům i příznivcům za pod-
poru a také našim sponzorům, 
z jejichž finančních darů byly 
pořízeny týmové mikiny a roz-
cvičovací trika, jsou to: Střechy 
Marián Polka, Jiří Holínka, Sa-
mat Ekotempo spol. s r.o., Grispa 
s.r.o., SILNICE MORAVA s.r.o., 
cresco&finance a.s., BISMARK 
Alu s.r.o., WALTER STAVEBNI-
NY s.r.o.

Budete-li mít čas a chuť se podí-
vat na basket, rádi vás uvítáme na 
domácích zápasech ve sportovní 
hale v Kostelci.         Pavel Hanzel

Volejbalistky TJ Krnov v pro-
sinci pokračovaly ve svých soutě-
žích a většinou se jim dařilo.

Kadetky v sobotu 4. prosince 
na palubovce Sokola Poruba ne-
nechaly své soupeřky rozehrát 
a jasně zvítězily 3:0 (25:9, 25:13, 
25:16) a 3:0 (25:7, 25:7, 25:11)  
v sestavě Julie Tribusová (C), 
Terka Laníková, Laura Marko-
vá, Anet Dragančíková, Kristýna 
Skopalová, Sára Kopecká a Simo-
na Dohnalová.

Ženy měly 11. prosince na 
programu třetí turnaj Jesenické 
soutěže a do třetice bez porážky 
obsadily 1. místo po výsledcích  
s VK Přerov 2:0, Sportem Miku-
lovice 2:0, Zábřehem na Moravě 
2:0 a OVK Jeseník 2:1. Krnovanky 
hrály ve složení Jitka Chlumská 
(C), Radka Tučková, Katka Su-
chánková, Martina Makris, Kat-
ka Kroupová a Terka Laníková.

Žačky v neděli 12. prosince 
hrály rovněž do třetice turnaj 
krajského přeboru skupiny C ve 
Frenštátě pod Radhoštěm. Ten-
tokrát se jim však tuto skupinu 
zachránit nepodařilo. Rozhodl 
až poslední zápas s VK Raško-
vice, který děvčata prohrála 1:2 
(25:19,18:25, 4:15). S Frenštátem 
hrála 0:2 (15:25,18:25) a Soko-
lem Frýdek Místek „B“ 1:2 (8:25, 
26:24, 3:15). Družstvo tvořilo, jak 
je dnes obvyklé, jen sedm hráček: 
Julie Tribusová (C), Laura Marko-
vá, Natka Balažíková, Thea Gaud-
ková, Eliška Makris, Sofie Malin-
ková a Kristýna Chlumská.

V neděli 19. prosince jsme se 
vloni poprvé v počtu dvou druž-
stev zúčastnili okresní soutěže 
žactva v tělocvičně na Janáčkově 
náměstí v Krnově. Obě družstva 
jsme se snažili složit přibližně vy-
rovnaná a k začínajícím hráčkám 
jsme přidružili dvě až tři zku-
šenější volejbalistky. Děvčatům 
se dařilo a obsadila 1. a 2. místo. 
Vítězné družstvo TJ Krnov A 
tvořily Julie Tribusová (C), Natka 
Balažíková, Thea Gaudková, So-
fie Malinková, Nikola Anderso-
vá, Kristýna Chlumská a Denisa 
Sochová. Stříbrný tým TJ Krnov 
B hrál v sestavě Laura Marko-
vá (C), Kája Malíková, Simona 
Dohnalová, Natka Hrancová, 
Izabela Španerová, Bea Scháněl-
cová a Klára Slavíková. Pořadí 
okresní soutěže: 1. TJ Krnov A 11 
bodů, 2. TJ Krnov B 10 bodů, 3. 
Slezská Orlice Krnov A 7 bodů,  
4. VK Polanka nad Odrou A  
6 bodů, 5. Slezská Orlice B 4 
body, 6. VK Polanka nad Odrou B  
3 body, 7. Slezská Orlice C 1 bod.

Další informace o dění v našem 
volejbalovém oddíle na našich 
stránkách www.volejbal-krnov.
webnode.cz.     Vladimír Potůček

Ve dnech 16. až 18. prosince se 
konalo Mezinárodní mistrovství 
České republiky v krasobruslení  
v rámci závodů Four Nationals Fi-
gure Skating Championships 2022. 

V ledové hale zimního stadio-
nu ve Spišské Nové Vsi v kon-
kurenci Slovenska, Polska, Ma-
ďarska a České republiky získali 
Denisa Cimlová a Vilém Hlavsa 
druhý titul mistrů čtyř zemí. Po 
obou bezchybných jízdách obhá-
jili také titul juniorských mistrů 
České republiky a tím si zajistili 
účast na Juniorském mistrovství 
světa v krasobruslení, které se 
bude konat od 7. do 13. března  
v bulharské Sofii.

„Jsem šťastná, že jsme zajeli 
to, co umíme. Dali jsme do toho 
všechno,“ usmívala se Denisa 
Cimlová, osmnáctiletá rodačka  
z Prahy. „Já jsem moc rád za celý 
závod a obě čisté jízdy, které se 
povedly. Naplno jsme zúročili tré-
nink,“ doplnil svou taneční part-
nerku Vilém Hlavsa, devatenác-
tiletý rodák z Krnova. „Rád bych 
také poděkoval městu Krnov za 
podporu,“ dodal člen krnovského 
oddílu krasobruslení.

Taneční pár se třetí sezonu při-

pravuje v Miláně v italském týmu 
u bývalé mistryně světa Barbary 
Fusar-Poli. V uplynulé sezoně 
obsadili třetí místo na Mezzu-
lana Cupu v Římě a po zranění 

nastoupili v prestižním závodě 
Grand Prix juniorů v rakouském 
Linci, kde byli desátí. Nyní se již 
plně připravují na březnové mis-
trovství světa. 		  (red)
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Ohlédnutí za událostmi uplynulého roku 2021              aneb O čem jsme psali vloni v Krnovských listech
Leden

• Prvním krnovským občánkem 
roku 2021 byl René Janček. Narodil 
se na Nový rok v 19.55 hodin, měřil 
50 centimetrů a vážil 3 720 gramů.
• Kvůli nedostatku personálu z dů-
vodu onemocnění covid-19 vyslal 
městský úřad na pomoc domovu 
pro seniory 13. ledna osm pracov-
níků odboru sociálního a školství, 
další úřednice se k nim přidala  
o den později. V domově praco-
vali do 19. ledna, kdy je vystřídalo  
12 vojáků z opavské posádky Ar-
mády ČR.
• Radnice nabídla seniorům po-
moc s registrací do centrálního 
rezervačního systému pro očko-
vání proti onemocnění covid-19  
a zprovoznila 20. ledna poraden-
skou telefonní linku.
• TJ Lokomotiva Krnov nabídla 
městu bezúplatný převod nemovi-
tostí ve svém vlastnictví. Jedná se  
o pozemky a stavby v Kostelci, jako 
tělocvična s ubytovnou nebo teni-
sové kurty.
• Krnov vybral novou městskou 
architektku. Po Lubomíru Dehne-
rovi se této funkce ujala Zuzana 
Stanjurová Mateiciucová.
• Častější přítomnost policistů  
v ulicích, rozšíření kamerového 
systému, osvětlení rizikových míst. 
Taková by byla nejefektivnější 
opatření prevence kriminality po-
dle účastníků ankety nazvané Vní-
mání pocitu bezpečí. 
• Do 31. ledna mohla veřejnost 
navrhovat Osobnost roku 2020  
v kategoriích Humanita, Kultura, 
Sport, Vzdělávání, Výjimečný po-
čin a Podnikání.

Únor
• Po více než roce byla po generální 
opravě zpřístupněna lávka pro pěší 
u nádraží. Rekonstrukce vyšla na 
6,7 milionu korun.

• Dva mladí filmaři pocházející  
z Krnova, Adam Martinec a Tomáš 
Klein, uspěli 6. února při udělování 
Cen české filmové kritiky. Adam 
Martinec zvítězil v kategorii Nej-
lepší krátký film s autorským sním-
kem Anatomie českého odpoledne, 
který snímal další krnovský rodák 
David Hofmann. Tomáš Klein byl 
oceněn za Audiovizuální počin  
s dokumentem FREM, na němž se 
podílel coby kameraman.
• Ve středu 10. února uběhlo přesně 
60 let od chvíle, kdy se z pováleč-
ného kina Demokracie stalo kino 
Panorama Mír a Krnovanům byla 
poprvé představena širokoúhlá 
projekce.
• Začala likvidace náletových dře-
vin na pozemcích bývalé slévárny 
mezi ulicemi Vrchlického a Revo-
luční a také v blízkosti cyklostezky 
mezi Bližčickou ulicí a čistírnou 
odpadních vod.

• Na únorovém zasedání zastu-
pitelé projednávali žádost kraje  
o darování dvou pozemků v areá-
lu krnovské nemocnice o celkové 
výměře 2 724 metrů čtverečních 
pro účely vybudování urgentního 
příjmu s izolačními lůžky a reha-
bilitačního oddělení s venkovním 
respiriem. Po více než hodinové 
diskusi zastupitelé žádosti vyhověli 
a darování schválili.
• Město se rozhodlo podpořit pod-
nikatele a živnostníky, jejichž pod-
nikání ovlivnila druhá vlna koro-
naviru. Nájemci městských prostor 
mohli požádat o snížení měsíčního 
nájemného, ostatní podnikatelé  
o patnáctitisícový dar.

Březen 
• Město převzalo od zhotovitele 
budovu v Hlubčické ulici, ve které 
sídlí sociální služby a střední ško-
la praktická. Po opravě, která stála  
22 milionů korun včetně DPH, je 
objekt kompletně bezbariérový.
• Přední česká hráčka Karolína 
Holinková ze Squash Klubu Kr-
nov první březnový víkend vy-
hrála turnaj v polské Vratislavi  
a jasně tak dominovala mezi pol-
skou squashovou elitou.
• Obě nominace proměnil Adam 
Martinec v sobotu 6. března při 
slavnostním udílení Českých lvů, 
když jeho Anatomie českého od-
poledne byla vyhlášena nejlepším 
studentským i nejlepším krátkým 
filmem.
• Z důvodu uzavření škol a vládou 
nařízenému omezení pohybu zača-
ly od pondělí 8. března jezdit linky 
městské hromadné dopravy podle 
výlukových jízdních řádů.
• V sobotu 13. března zesnula oblí-
bená pedagožka a filozofka Ludmi-
la Ondrušková.
• Ve dvou březnových týdnech 
se konala tradiční dobrovolnická 
akce Ukliďme Krnov, kterou po 
sedmé zorganizoval skautský od-
díl Krnovská Trojka. Zapojily se 
desítky dobrovolníků, kteří od od-
padků vyčistili zejména oblíbené 
rekreační trasy a lokality.
• V pětidílném seriálu on-line tur-
najů Zostań Szachowym Mistrzem 
2021 uspěl Matěj Mydlář z Šachů 
Krnov, který svou kategorii suve-
rénně ovládl, a to v konkurenci cel-
kem 98 šachistů.
• Zasedání Zastupitelstva měs-
ta Krnova, které se mělo konat ve 
středu 24. března, bylo zrušeno. 
Starosta Tomáš Hradil vyhověl žá-
dosti zastupitelských klubů ČSSD, 
Jednotní, KDU-ČSL, Krnováci, 
KSČM a ODS o posunutí termínu 
v souvislosti s epidemickou situací.

Duben
• Ve čtvrtek 1. dubna bylo spuštěno 
hlasování, v němž lidé mohli roz-
hodnout, které ze čtyř projektů ob-
čanů bude město realizovat v rámci 
participativního rozpočtu.
• Opět po roce se u příležitosti Svě-
tového dne porozumění autismu, 
který připadá na 2. dubna, modře 
rozsvítily radniční hodiny.
• Domov pro seniory Krnov při-
šel s novinkou v podobě pobytové 
odlehčovací služby. Jejím posláním 
je na přechodnou dobu poskytovat 

kvalitní sociální službu osobám 
se zdravotním či tělesným posti-
žením, o které je jinak pečováno  
v jejich domácím prostředí.
• Krnovské vodovody a kanalizace 
zahájily opravy vodovodu v ulicích 
Zeyerova a Tyršova.
• Krnovská knihovna, která byla 
od začátku roku pro veřejnost uza-
vřena a služby poskytovala jen pro-
střednictvím knižního okénka, se 
v pondělí 12. dubna opět otevřela 
všem čtenářům.

• Bylo rozhodnuto, že v Krnově 
bude provozovat sdílená kola spo-
lečnost nextbike Czech Republic, 
která v zadávacím řízení nabídla 
nejnižší cenu za jednu výpůjčku.
• Zastupitelé rozšířili okruh pod-
nikatelů a živnostníků, kteří moh-
li požádat o patnáctitisícový dar  
v souvislosti s omezením podniká-
ní kvůli protiepidemickým opatře-
ním. Týkalo se těch, kteří mají pro-
vozovnu zapsanou na území města, 
ale sídlí mimo Krnov.
• Ve středu 28. dubna se uskuteč-
nila on-line prezentace aktuálního 
stavu přípravy západního obchva-
tu, na niž projektant stavby, zá-
stupci ŘSD i vedení města odpoví-
dali na dotazy občanů.
• Majitelka Malého Café Šárka 
Bolatzká, ředitelka Charity Krnov 
Monika Dudová, fotograf Gustav 
Aulehla, trenér Štěpán Lhoťan, 
sportovec Martin Grulich a Dob-
rovolníci Krnov. Těchto pět osob-
ností a jeden kolektiv postoupilo do 
finále ankety Osobnost roku 2020.
• Z lesů ve vlastnictví města kvůli 
problémům s odpadky zmizely od-
padkové koše.

Květen
• V sobotu 1. května v Krnově za-
čala fungovat služba sdílených kol. 
• V pátém ročníku participativní-
ho rozpočtu zvítězil projekt Relax 
zóna Vláček ve dvorním traktu  
u hlavního nádraží. S počtem  
552 hlasů vyhrál před Pumptrac-
kovou dráhou v Kostelci, Kniho-
budkami pro veřejnost a Květináči 
před evangelickým kostelem.
• Nejvyšší soud ukončil šest let tr-
vající spor, když rozhodl, že měs-
to Krnov bude nadále vlastníkem  
24 hektarů pozemků, které v rámci 
restitucí požadoval vrátit Konvent 
minoritů. 
• V Krnovských listech začal vy-
cházet nový seriál 10 + 1 otázka 
pro krnovského podnikatele. Jako 
první se představil Michal Kuřec, 
spoluvlastník a sládek pivovaru 
Nachmelená Opice.
• Po sedmi měsících uzavření kvů-
li epidemii koronaviru se v úterý  
11. května opět otevřely výstavní 
prostory městského muzea ve Fle-
mmichově vile.

• Hlohy, tisy i keře byly vysazeny  
v různých lokalitách Krnova. Jed-
nalo se nejen o dosadbu za uhy-
nulé a nemocné stromy, ale také 
o výsadbu náhradní za stromy 
pokácené.
• Odstraněna byla budova ne-
funkční kotelny, která sloužila  
k vytápění areálu Karnoly. Zůstal 
po ní jen podstavec původního zdě-
ného komína s římsou, jež bude při-
pomínat nedávnou minulost místa, 
které se nachází mezi Mlýnskou 
ulicí, zámkem a továrními objekty.
• Kateřina Šimonková se v sobotu 
15. května stala druhou vicemiss 
České republiky
• V neděli 30. května se změnily 
jízdní řády MHD. Přinesly lepší 
spojení do průmyslové zóny a zlep-
šila se rovněž dopravní obslužnost 
Cvilína, když byly upraveny odjez-
dy po nedělní mši. K posílení ví-
kendové, ale i prázdninové dopra-
vy pak došlo i na dalších linkách.

Červen
• Město podpořilo cestovní ruch 
poukazy pro turisty. Získal je  
každý, kdo od 1. června do 31. říj-
na alespoň noc přespal v některém  
z hotelů či penzionů zapojených do 
benefitního systému.
• Tématem Fóra Zdravého města, 
které se konalo ve středu 2. června 
ve středisku volného času, byla pře-
devším městská mobilita.
• Po téměř sedmi letech se v pondě-
lí 7. června zpět do Krnova vrátila 
parní lokomotiva, kterou České 
dráhy v roce 2014 sejmuly z pod-
stavce vedle hlavního nádraží, kam 
by se po opravě měla znovu vrátit.
• Úpravou oplocení a úklidem sta-
veniště skončila oprava bytových 
domů v Hlubčická 44 a 46. Oba 
objekty, které byly postaveny v roce 
1931, byly zatepleny a dostaly no-
vou fasádu.
• Instalace, výstavy, workshopy  
i happeningy nabídl až do září de-
vátý ročník Landscape festivalu, je-
hož slavnostní zahájení se uskuteč-
nilo v pátek 11. června na Hlavním 
náměstí.

• V bývalém obchodním domě Pri-
or byla zahájena interaktivní výsta-
va CRASH!!!, která byla k vidění až 
do konce roku.
• V polovině června začala rekon-
strukce Mikulášské ulice.
• U příležitosti třiceti let, které 
uplynuly od založení Městské po-
licie Krnov, se 18. června v Kon-
certní síni sv. Ducha sešli současní 
i bývalí zaměstnanci. 
• V zahradě střediska volného času 
se v sobotu 19. června uskutečnily 
tradiční Řecké dny.
• Město ve spolupráci s Morav-
skoslezským inovačním centrem 
Ostrava vyhlásilo dotační program 
Podnikej v Krnově!, který byl ur-
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Ohlédnutí za událostmi uplynulého roku 2021              aneb O čem jsme psali vloni v Krnovských listech
čen začínajícím i stávajícím podni-
katelům. Získat mohli až 100 tisíc 
korun buď do začátku podnikání, 
nebo na inovaci.
• Skončila oprava ploch a tribun 
atletického stadionu, na ovál i do 
sektorů pro technické disciplí-
ny se vrátili atleti. Od 14. června 
mohla běžeckou dráhu využívat  
i veřejnost.

Červenec
• 676 hlasujících se během necelých 
dvou měsíců zúčastnilo ankety, ve 
které prostřednictvím Mobilní-
ho rozhlasu volili Osobnost roku 
2020. Nejvíce hlasů získal Štěpán 
Lhoťan nominovaný v kategorii 
Vzdělávání.
• Rada města Krnova schválila vy-
hlášení mezinárodní architekto-
nické soutěže na podobu nových 
městských lázní v areálu koupali-
ště.
• Přípravou staveniště a bouracími 
pracemi byla zahájena rekonstruk-
ce budovy na náměstí Míru pro 
potřeby základní umělecké školy. 
Oprava, za kterou město Krnov za-
platí téměř 80 milionů korun včet-
ně DPH, potrvá do konce dubna 
roku 2023.
• Město vyhlásilo veřejnou sbírku 
Dobré srdce Krnova pro dva mla-
dé muže se závažným zdravotním 
omezením – Michala Bareše a Mi-
chala Veličku.
• Pátek 16. i sobota 17. července 
patřily cvilínské schody 3. ročníku 
čtyřiadvacetihodinové běžecké šta-
fety, jejímž cílem bylo zdolat vzdá-
lenost ze dna Mariánského příkopu 
na Mount Everest a nastoupat tak  
21 230 výškových metrů. To se po-
dařilo v čase 22 hodin 33 minut.
• Zahrada střediska volného času 
v sobotu 17. července opět hostila 
festival North-Eastern Open Air. 
Jednalo se už o devátý ročník a příz-
nivcům tvrdé muziky se představily 
skupiny Defibe, Headlock, Inner-
sphere nebo pořádající tartarO:s.
• V domově pro seniory si 22. čer-
vence připomněli přesně třicet let 
od jeho založení.
• Počet stanic, na kterých je mož-
né si vypůjčit sdílená kola, vzrostl  
v závěru července o tři na 26.

Srpen
• Už druhý srpnový týden na led 
zimního stadionu vyjeli první brus-
laři. Dohodli se na tom zástupci ho-
kejových družstev, radnice a tech-
nických služeb. V minulosti sezona 
začínala nejdříve počátkem září se 
zahájením hokejových soutěží.
• Na Hlavním náměstí se v sobotu 
14. srpna uskutečnila charitativní 
akce Dobré srdce Krnova, která 
nabídla pouťové atrakce, pěno-
vou koupel, filmové představení  
a řadu aktivit pro děti. Návštěvníci 
se dobře bavili a přispěli částkou  
30 442 Kč a 1 euro do pokladniček. 
• Po třinácti měsících skončila re-
konstrukce rozhledny na Cvilíně. 
První návštěvníci se z vyhlídkové 
terasy rozhlédli v pátek 20. srpna. 
Práce stály 12,4 milionu korun a fi-
nancovalo je město Krnov, které je 
vlastníkem věže.
• V netradičním termínu i podobě 
od pátku 20. srpna do neděle 22. 

srpna se v kině konala filmová pře-
hlídka KRRR!
• V sobotu 21. srpna se uskuteč-
nil první ročník Sportfestu, který 
spojil sportoviště a nabídl fotba-
lový, florbalový, hokejový a volej-
balový turnaj, běžecké i atletické 
závody či Mistrovství Moravy  
a Slezska ve freestyle koloběžkách.
• V neděli 29. srpna byly slavnost-
ně otevřeny nové běžecké trasy na 
Cvilíně a Ježníku. 
• Byla představena studie kou-
paliště, kterou zpracoval atelier 
Projektil architekti pod vedením 
krnovského rodáka Adama Halíře,  
z níž chce město vycházet při jeho 
dostavbě.

Září
• Zastupitelé rozhodli, že sedm 
městských bytových domů ve vy-
loučené lokalitě Mánesova, Vrch-
lického, Alšova půjde k zemi.
• Nepřeberné množství káv při-
pravené těmi nejlepšími baristy 
bylo možné si vychutnat v rám-
ci Krnov Coffee Festivalu, jehož 
pátý ročník se uskutečnil v pátek  
3. a v sobotu 4. září.

• Od 5. do 12. září se uskutečnil ju-
bilejní dvacátý ročník Krnovských 
hudebních slavností.  
• Instalací dveří skončila v kině 
Mír oprava hygienického zázemí 
pro návštěvníky i personál. Práce 
za téměř 2,5 milionu korun zahr-
novaly také rekonstrukci pánských 
a dámských toalet.
• Prostranství před kostelem Pan-
ny Marie Sedmibolestné v sobotu 
18. září patřilo běžcům, uskutečnil 
se zde pátý ročník závodu Cvilín-
ské schody.
• Zastupitelé schválili vydání tří 
změn Územního plánu Krnov, kte-
ré umožní realizaci nových měst-
ských lázní v areálu koupaliště, 
vybudování parkoviště před ne-
mocnicí a rozšíření areálu Kofoly  
v ulici Za Drahou.
• Město uvedlo do provozu re-use 
centrum v areálu bývalé sběrny 
surovin ve Vaškově ulici.  Jedni 
v něm mohou zdarma odevzdat 
věci, které nepotřebují, druzí si je 
bezplatně převzít.
• Město uzavřelo s Komerční ban-
kou smlouvu o poskytnutí úvěru 
do výše 150 milionů korun. Půjčka 
je určena na investiční akce, město 
bude úvěr splácet téměř 25 let. 
• Již dvanáctý ročník soutěže pro 
studenty středních zahradnických 
škol Lipová ratolest se uskutečnil 
od úterý 21. do čtvrtka 23. září jako 
součást Landscape festivalu. Deset 
družstev z celé republiky upravilo 
za tři dny plochu u stávajícího dět-
ského hřiště v kosteleckém parku.
• Vernisáží výstavy fotografií 
krnovského fotografa Gustava 
Aulehly byla 23. září slavnostně 
otevřena Edel Gallery, kterou  

v obchodním domě začal provo-
zovat Tomáš Edelsberger.

Říjen
• Po čtyřleté výstavbě byl zahájen 
zkušební provoz na severovýchod-
ním obchvatu Krnova. Má délku 
7,8 kilometru a stál 949 milionů 
korun bez DPH.
• V železniční zastávce Krnov-Cvi-
lín začala sloužit cestujícím opra-
vená nádražní budova. Úpravami 
prošly jak fasáda, tak i vnitřní pro-
story, které jsou bezbariérové.
• Do konce října se do výzvy 10 000 
kroků zapojilo celkem 231 chodců 
a 18 týmů z Krnova, které pouhých 
237 kilometrů dělilo od vítězství. To 
získala Olomouc s 61 164 kilometry.  
• Volební účast 58,53 procent 
byla v Krnově při volbách do po-
slanecké sněmovny v pátek 8. a v 
sobotu 9. října.
• V Krásných Loučkách začala vý-
stavba víceúčelového hřiště o roz-
měrech 36 krát 26 metrů.
• Naposledy dostali Krnované do 
schránek předtištěné poštovní 
poukázky k zaplacení místních 
poplatků za komunální odpad  
a za psy. Od roku 2022 jsou složen-
ky zasílány pouze těm, kteří se do 
města přistěhují v průběhu roku,  
a nově narozeným občanům.
• V Chářovské ulici byl vybudován 
parkovací záliv podél komunikace 
v délce 760 metrů.
• Prostor bývalé kotelny v areálu 
Karnoly se začal měnit na pro-
stranství plné zeleně. Byly také 
zahájeny oprava zdi od Mlynářské 
ulice a příprava k výsadbě stromů  
a instalaci mobiliáře.
• V sobotu 16. října zněl městem 
swing v podání BigBandu Krnov. 
Oblíbené Swingobraní se tentokrát 
netradičně uskutečnilo v prosto-
rách Střeleckého domu.
• Zemský archiv v Opavě za fi-
nanční podpory města Krnova vy-
dal jedinečnou publikaci s názvem 
Okresní vedení NSDAP v Krnově 
1938–1945, autorem je Branislav 
Dorko.

Listopad
• 12 105. Tolik osob navštívilo od 
20. srpna do 31. října na opravenou 
rozhlednu na Cvilíně.
• Skončila sbírka Dobré srdce Kr-
nova. Účastníci prázdninové stej-
nojmenné akce, krnovské firmy, 
město Krnov a jednotlivci do ní 
přispěli částkou 97 279,96 korun.
• První listopadový víkend se ko-
nalo Mistrovství České republiky 
kadetů v amatérském boxu v Čes-
kých Budějovicích. Za BC Krnov 
se ho zúčastnili Katrin Ivanovo-
vá, která vybojovala zlato, a Libor 
Kotlár, jenž byl stříbrný.
• Zastupitelé rozdělili 250 tisíc 
korun mezi čtyři krnovské pod-
nikatele, kteří uspěli v dotačním 
programu Podnikej v Krnově! Sty 
tisíci korunami podpořili podni-
kání společnosti Zahradní OLLA 
vyrábějící zavlažovací nádoby. Se-
dmdesát tisíc korun získal projekt 
food trucku Ivany Matušinské, po 
čtyřiceti tisíc obdrželi provozova-
telka Dětského klubíku DINO Ka-
teřina Nálepová a Daniel Štverák 
ze společnosti DATO.

• Střední pedagogická škola  
a Střední zdravotnická škola Krnov, 
mezi žáky i absolventy nazývané 
„pajdák“ a „zdravka“, si připomněla 
úctyhodných 70 let své existence.
• Mezinárodní architektonickou 
soutěž o návrh nových městských 
lázní obeslalo celkem 14 studií  
z Česka, Maďarska, Číny, Itálie  
a Turecka. Porota vybrala k postu-
pu pět soutěžících, kteří byli vy-
zváni k podání soutěžního návrhu  
s termínem odevzdání do 4. února.
• Při výlovu Petrova rybníka 
bylo sloveno celkem 55 tun kapra 
obecného.

• Rada města rozhodla, že od no-
vého roku dojde v Krnově k růstu 
nájemného v městských bytech  
a zvýší se také základní cena pro 
stanovení nabídek nájemného  
v obálkovém řízení.

Prosinec
• Předvánoční čas se musel obe-
jít bez slavnostního rozsvícení 
vánočního stromu, ohňostroje  
i adventních trhů. Důvodem byla 
vládní opatření proti šíření covidu. 
Alternativou za zrušený program 
bylo více vyzdobené město a nové 
světelné instalace.
• Začátkem prosince z ulic zmizela 
sdílená kola, vypršela totiž smlou-
va uzavřená se společností nextbi-
ke Czech Republic. Jelikož se tato 
služba osvědčila, bylo vyhlášeno 
zadávací řízení na provozování 
systému veřejného sdílení jízdních 
kol v příštích dvou letech. 
• Cvilínská rozhledna se rozzářila 
do tmy, v pátek 3. prosince ji popr-
vé nasvítila čtyři svítidla.
• Novou skluzavku, houpačky  
i opičí dráhu začaly využívat děti 
na Sídlišti pod Cvilínem, kde mezi 
blokem G a denním stacionářem 
Benjamín Slezské diakonie bylo 
dokončeno Jupíkovo hřiště. Jeho 
vznik částkou 200 tisíc korun fi-
nancovala Kofola ČeskoSlovensko.
• MIKS Krnov vydalo unikát-
ní publikaci Dezinatura Karnoly  
v Krnově – národní kulturní pa-
mátka, věnovanou vzorkovně, 
kterou v roce 2017 poškodil požár. 
Autorkou je Jitka Navrátilová, kte-
rá celý svůj profesní život pracovala 
jako dezinatérka.
• V centru Krnova byl dokončen 
nový veřejný prostor. Nachází se  
v areálu bývalé textilní továrny 
Karnola, mezi Mlynářskou ulicí, 
zámkem a státním archivem.
• Zastupitelstvo, které se sešlo ve 
středu 15. prosince, schválilo roz-
počet města na rok 2022.  
• V závěru prosince město převza-
lo Relax zónu Vláček ve dvorním 
traktu u hlavního nádraží, která 
tak začala sloužit nejen místním 
obyvatelům. 		     (tg)
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